Cuctema meTasieBUX NOTKIB
Apa6buHHoro Tuny L5 Combitech

Cdepa 3acTocyBaHHA 378
‘j:| OTKM A paGMHHoro mny ................................................................................................................................ 383
KpMmKaHa .-. pﬂMMﬁeneMeHT ........................................................................................................................... 336
MQHTa)Km a Kcecya pM .................................................................................................................................... 337
CMcTeMm aKcecyap M ...................................................................................................................................... 394
Tasnmu.n.Asopy4o1
.C. XeMMMOHTa)Ky .......................................................................................................................................... 403



m Cdepa 3acTocyBaHHSNA
Scope

Cucrema metaneBmux NIOTKIB aApabuHHoro tuny L5 Combitech

Metal ladder system L5 Combitech

L5 Combitech - cucrema kabenbHwx NoTkiB ApabuHHOro TMNY ANS BiAKpU-
TOi Npoknaakn kabenis Ta i301bOBaHUX MPOBOAIB Ha 06'eKTax MPOMUCIIOBOrO,
KOMepLiMHOro Ta uMBinbHOro byaiBHMLTBA.

Y NOpIiBHSAHHI 3 NOTKaMN APOTSAHOrO i IMCTOBOMO TUNIB APabuHHI NOTKM BO-
NOAITb NiABULLIEHOK HECYyYOoro 34aTHICTIO. Lle no3Bonse 3acTocoByBaTy ix Ans
npoknaaku kabenis Ha NponboTax 4o 5 m.

Notkn L5 Combitech BUroToBNSIIOTLCA 3 BUMCOKOSIKICHOI IMCTOBOI CTani B
Pi3HMX KIMaTUYHUX BUKOHAHHSX, LO 3abe3nedye TpuBanuii TepPMiH ciyxom i
BMCOKY HaAinHICTb kabenbHOi Tpacu B LiNoMy.

CneujanbHa KOHCTPYKLiS €1eMEHTIB CUCTEMMN BUKJIOHAE MOLLKOAXKEHHS Ka-
6ento Npy Npoknaaui i CKopouye Yac MoHTaxy A0 60%, a LUMPOKMIA aCOPTUMEHT
CUCTEMHUX | MOHTaXHMX akcecyapis A03BONISE NobyayBaTV Tpacy B TOYHIW Bia-
NOBIAHOCTI HaBiTb 3 HAWCKNAAHILLIMM NPOEKTOM.

EnekTpuyHi niactaHuii

Onsi npoknaaaHHs kabenbHUX Tpac Ha 06'ekTax
3 BUCOKMMU KabenlbHUMU HaBaHTaXEHHAMU

FE: 4

® TpaHcnopTHa iHdpacTpyKTypa

MobynoBa kabenbHoi Tpacu 6yab-sKoi
CKJIAAHOCTI 3aBASKM LUMPOKOMY Aiana3oHy
MOHTaXXHUX efeMeHTIB

Transport infrastructure

Construction of a cable route of any
complexity thanks to a wide range
of mounting elements

® KoMmepuiliHa HepyXOMiCTb

Electrical substations

For laying cable routes on objects
with high cable loads

...@
—cm—
—
-

CrnopTuBHi 06'ekTHn

LLINpOKUi acopTUMEHT CUCTEMHUX aKkcecyapis
[03BOJISIE NobyayBaTK Tpacy B TOYHIl BiANOBIAHOCTI
HaBiTb i3 HalCKNaAHILWMM NPOEKTOM

L5 Combitech - a system of cable ladders for open laying of cables
and insulated wires on sites industrial, commercial and civil construc-
tion.

Compared to wire and sheet type trays, ladder trays have an increased
load-bearing capacity. This allows them to be used for laying cables on
spans up to 5 m.

L5 Combitech trays are made of high quality sheet steel in various cli-
matic designs, which provides long service life and high reliability of the
cable route as a whole.

The special design of the system elements eliminates cable damage
during installation and reduces installation time by up to 60%, and a wide
range of system and installation accessories allows you to build a route in
exact accordance with even the most complex project.

S

B1upobHMYO-CKNaacbKi NPUMILLEHHS

MoXnuBiCTb NpoknafaHHsa kabento Ha NponboTax
[0 YOTUPLOX MEeTpiB

Production and storage facilities

The possibility of laying cables on the spans
up to four meters

Sports objects

Wide range of system accessories allows you
to build a track in exact accordance even
with the most difficult project

KOHCTPYKTUBHI 0CO61MBOCTI A03BONAIOTL e(DEKTUBHO
BUKOPUCTOBYBATW AOCTYMHWUIA NPOCTIp AN MOHTaXy

Commercial real estate

Design features allow effective use available mounting space

378

[2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



NMpomucnosi 06'ekTn

3aBoau, dabpukn, KOM6iHATKN, eneKTPOCTaHLii.
Industrial facilities

Plants, factories, plants, power plants.

XapakTtepHi 0co6MBOCTI
Distinctive features

CyMiCHICTb i3 IMCTOBUMMM NOTKaMn
[lo3BONSAE 3aCTOCOBYBATU akcecyapw yHiKanbHOI reomMeTpii

KomepuiiiHa HepyxoMicTb

BizHec-LeHTpn, TOproBo-po3BaxasbHi LEeHTpH,
NOTICTUYHI TEpMiHanNu, cknaau.

Commercial real estate

Business centers, shopping and entertainment
centers, logistics terminals, warehouses.

LUumBinbHe 6yAiBHUMLTBO

CouianbHi Ta cCNOpTMBHI 06'€KTH, MiCbKi
CUCTEMW EHEpPronocTavyaHHs.

Civil Engineering

Social and sports facilities, urban energy sup-
ply systems.

Sheet tray compatible
Allows the use of accessories of unique geometry

Bucoka Hecy4a 3aaTHICTb
360 kr/m Ha nponboTi 1,5 M Ta o 130 kr/mM Ha NponbOoTi 3 M

High load-bearing capacity
360 kg / m on a span of 1.5 m and up to 130 kg / m on a span of 3 m

3'eaHaHHA "Tato-MaMa"

He BMMarae cneuianbHuX 3'€AHYyBauiB,
L0 CYTTEBO CMPOLLYE Ta MPUCKOPIOE
MOHTaX Tpacu.

Male-to-female connection

Does not require special connectors,
which greatly simplifies and speeds up
the installation of the route

NMepeBarun
Benefits

TexHonoria "KniH4iHr"

B1KOPUCTOBYETLCS ANS CKaAaHHA N0TKaA | € BLUTAMMyBaHHSAM ABOX MaTe-
pianis o4MH B OAHOro 3a AOMOMOroK CrewiasnbHOro iHCTPYMEHTY — KJiliH4Yepa.
[aHuii BuA 3'eaHaHHA BiaPI3HAETLCSA BUCOKOIO MILHICTIO Ta BiBpPOCTIlKiCTIO.

MnaBHa reomeTpin akcecyapiB

3abesneyye HeobXiaHUI paaiyc BUrMHY Kabento, BUK/OYAE MOro MoLLKO-
JOKEHHS Mig Yac NpokiafaHHs, A03BONSE ePEKTUBHO BUKOPUCTOBYBATU BHY-
TpiWwHi 06'eM akcecyapa.

Bucoka ceiicMocTiliKicTb

NoTtkn 6ynu BunpobysaHi Ha BibpocTeHaax y nabopatopii HBIM "Xap-
TpoH-Apkoc". Pe3ynbTaTh eKCrepuMeHTanbHUX AOCMiMKEHb AO0BEUN MOX/IN-
BiCTb 3aCTOCYBaHHS1 CXOA0BMX NTOTKIB Y panioHax i3 cericMivHocTi 9 6anis.

BignoBigHiCTb EBpONeicbKUM HOpMaM

[ApabuHHi NOTKKM yCnilHO NPOMLWAN cepito BUNpobyBaHb Ta TecTiB, nepea-
6ayeHnx esponelicbkmM ctaHaaptom EN 61537:2007. 3 OTpUMaHHSM LbOro
ceptudikaTta ctano MOXIMBUM BUKOPUCTaHHS NoTkiB L5 Combitech He nuwe Ha
TepuTopii YKpaiHK, a  3a KOpAOHOM. YcnilHa cepTudikauis cXoaoBux noTKiB
y €Bponi e pa3 NiATBEPAXKYE BUCOKY SKICTb MPOAYKLi, WO BUPOBNSETbCS.

Bun6ip npocdecioHanis

Cucrema L5 Combitech mae cBigueHHs npo BiaNOBIAHICTE YMOB eKkcnyaTa-
Lji Ha ob6'exTax HadTorasoBoi ranysi Ta He Mae obMexeHb A0 ekcrinyaTauii Ha
o06'ekTax aTOMHOI eHepreTuKu.

CrilikicTb A0 KOpO3ii y MOpCbKili BoAi

CucremMa cxofoBUX NOTKIB CXBasleHa MOPCbKWM PericTpoM CyAHOMIaBCcTBa.
Lle po3Bonse ekcnnayaTysBaTu i Ha 06'exTax, po3TalioBaHMX Y Mopi Ta npube-
PEXHUX 30HaXx.

IHHOBaUilHa TexHonoris 36upaHHa "KniHuiHr"
He nopyuye uMHKOBE NOKPUTTS CTani, WO A03BONSE
36inbWKTK TepMiH cnyx6u BCiel Tpacu

Innovative assembly technology "Clinching”
Does not damage the zinc coating of steel, which allows
to increase the service life of the entire track

Moka3sHuk BorHecTikocti P-90
[103BONSIE BUKOPUCTOBYBATU NNOTKM ANA NPOKIagaHHsa kabenis,
L0 XMUBNATb CUCTEMU eBaKyaLii Ta NoXeXoraciHHSA

Fire resistance index P-90
Allows the use of trays for laying cables supplying evacu-
ation and fire extinguishing systems

Clinching technology

It is used to assemble the tray and is a stamping of two materials into
each other using a special tool - a clincher. This type of connection is char-
acterized by high strength and vibration resistance.

Smooth geometry of accessories

Provides the required bending radius of the cable, excludes damage
during laying, and allows efficient use of the internal volume of the ac-
cessory.

High seismic resistance

The trays were tested on vibration stands in the laboratory of the
Research and Production Enterprise "Hartron-Arkos". The results of exper-
imental studies have proven the possibility of using ladder trays in areas
with a seismicity of 9 points.

Compliance with European standards

Ladder trays have successfully passed the series of tests and tests
stipulated by the European standard EN 61537:2007. With the receipt of
this certificate, it became possible to use L5 Combitech trays not only in
Ukraine, but also abroad. Successful certification of ladders in Europe once
again confirms the high quality of our products.

The choice of professionals

The L5 Combitech system has certificates of compliance with the op-
erating conditions at oil and gas facilities and has no restrictions for oper-
ation at nuclear power facilities.

Corrosion resistance in seawater

The ladder system is approved by the Maritime Register of Shipping.
This allows it to be operated at facilities located in the sea and coastal areas.

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC




Cknap cucremm
System composition

)
w A

Y

1. MoHTa)>xHa naacTUHa ropusoHTasibHa 1. Mounting plate horizontal
2. CtiHOBe KpinaeHHA 2. Wall mount

3. Kpuwka npsMoro enemMeHTa 3. Straight element cover

4. Kpuwka akcecyapa 4. Accessory cover

5. MosopoT 90° R300/R600 5. Swivel 90° R300/R600

6. NpaMuKii enemeHTt 6. Direct element

7. NocuneHuit 3'egHyBay 7. Reinforced connector

8. CnpolieHa peayKuia 8. Simplified reduction

9. MoHTa)xHa nnacTMHa BepTukasibHa 9. Mounting plate vertical
10. X-Bigranypxysau R300 10. X-branch R300

11. NMpuTUcCk notka 11. Tray clamp

12. NosBopoT 45° R300/R600 12. Swivel 45° R300/R600
13. KyT BepTuKasibHMIA WapHipHUii 13. Vertical articulated angle
14. T-sigranymxysau R300 14. T-branch R300

380 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



TexHIYHi XapaKTepuUCcTUKmn
Specifications

XAPAKTEPUCTUKWN
SPECIFICATIONS

3HAYEHHA
VALUES

TexHivHi ymoBun
Technical specifications

TY Y 25.9-31032472-004:2017
Technical Conditions of Ukraine 25.9-31032472-004:2017

MaTepianu Ta TUNM NOKPUTTS

BukoHaHHS 1 — CTanb OLMHKOBAaHa raps4mMm KOHBEEPHUM cnocobom Metoaom CeHasimipa.
pyna XM, knac 2 3rigHo ACTY EN 10346.
Maca UMHKOBOro nokputTa 142,5 — 258 r/mM2, 10 - 18 MkM.
Version 1 - hot-dip galvanized steel using the Sendzimir method.
XM group, class 2 in accordance with National Standard of Ukraine EN 10346.
Zinc coating weight 142.5 - 258 g/m2, 10 - 18 microns.

Materials and types of coating

BWKOHaHHA 2 - cTanb i3 HaCTyMHUM NiCNS BUFOTOB/IEHHS €1EMEHTIB LMHKOBMM MOKPUTTAM,
HaHeCeHMM METOAOM rapsivoro LMHKyBaHHA 3rigHo EN ISO 1461.
Maca unHkoBoro nokputra 785-1710 r/MZ, TOBLWKMHA 55-120 MKM.
Execution 2 - steel with subsequent hot-dip galvanized zinc coating after manufacturing the elements
in accordance with EN ISO 1461. Zinc coating weight 785-1710 g/m?2, thickness 55-120 microns.

KnimaTMyHe BUKOHAHHS

BUKOHaHHA 1 - M2, XJ12, NXN2
version 1 - N2, F2, NF2

Climatic modification

BMKOHaHHSA 2 - M1, X1, NXJ11, NXN5
version 2 - N1, F1, NF1, NF5

Knac crinikocTi ao koposii ACTY EN 61537
Corrosion resistance class according to

BUKOHaHHA 1 - 3
version 1 - 3

National Standart of Ukraine EN 61537

BUKOHaAHHA 2 - 6
version 2 - 6

TemnepaTypa MOHTaxy Ta ekcrniyartauil
Dielectric strength

Bia -60 °C go +60 °C
from -60 °C to + 60 °C

BunpobyBaHHSA Ha 6e3neyHe poboye
HaBaHTaXeHHS
Dielectric strength

Ha nponboTax Ao 3 M - y BiagnosigHicTb Ao ACTY EN 61537 n. 10.3.3. CxeMu BMNpobyBaHb 3rigHo 3
TY Y 25.9-31032472-004:2017
on spans up to 3 m - in accordance with National Standart of Ukraine EN 61537 p. 10.3.3. Test
schemes according to Technical Conditions of Ukraine 25.9-31032472-004:2017

YaapHa MiyHicTb
Dielectric strength

He MeHWw sk 20 Ix ACTY EN 61537
not less than 20 J according to National Standart of Ukraine EN 61537

BorHecTinkicTb
Dielectric strength

P90 / ESO

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC 381



382

KniMaTnyHe BUKOPUCTAHHSA
Climatic use

TUMNOBI YMOBMU I KJIAC CTYNEHSA BNJIMBY

FAPAHTOBAHWIA TEPMIH

BAPIAHT TYPICAL CONDITIONS AND EXPOSURE CLASS
BUKOHAHHS CNYXXBW, pokis
EXECUTION " o GUARANTEED SERVICE
30BHILIHIA MOHTAX BHYTPILHIA MOHTAX
OPTION OUTDOOR INSTALLATION INDOOR INSTALLATION LIFE, years
C1 onantoBanbHi NPUMILLEHHS 3 YNCTOO
- aTMocdepoto 20
BUKOHaHHS 1 C1 heated rooms with a clean atmosphere
Execution 1 C2 aTMocdepa 3 HU3bKUM piBHEM 3abpyaHEHHS, B C2 HeonantoBaHi NPUMILLIEHHS,
OCHOBHOMY CiNlbCbKi pamoHu MOX/IMBUW KOHAEHCaT -
C2 low-pollution atmosphere, mostly rural areas C2 unheated rooms, condensation possible
C3 micbki abo nomipHo 3abpyaHeHi aTMocdepu. C3 BMPO6GHMYI MpUMILLEHHS 3 BUCOKOIKO BOMOTICTIO i
MpubepexHi Teputopii 3 HU3bKUM PiBHEM COSIOHOCTI NoMipHUM 3abpyAHEHHSIM MOBITPS 20
C3 urban or moderately polluted atmospheres. C3 industrial premises with high humidity and
Coastal areas with low salinity moderate air pollution
BuKoHaHHS 2 c 5
i . - . 4 NpoMuUC/IoBi BUPOBHMLTBA 3 BUCOKUM piBHEM
Execution 2 C4 npoMucnosi atMocdepu i npnbepexHi Teputopii p p u pisH
. X 3abpyAHeHHS, NPUMILLEHHS 3 BUCOKMMU BOJIOTICTIO
3 NOMIPHOIO COJIOHICTIO ) )
i conoHictio 15

C4 industrial atmospheres and coastal areas with
moderate salinity

C4 industrial production with a high level of
pollution, premises with high humidity and salinity

CTpykTtypa popMyBaHHS KOAiB NPy 3aMOBJI€HHI JIOTKIB Pi3HUX BUKOHAHb
The structure of the formation of codes when ordering trays of various designse

Cranb ouMHKoBaHa 3a meToaoM CeHasimipa (CtaHaapTHE BUKOHaHHA).
BukoHaHHsa 1.

Mpw 3aMOBMEHHI CTaHAAPTHOro BMKOHAHHA NOTKIB ApabuHHoro Tuny "Cranb
OLUMHKOBaHa 3a MeToaoM CeHAsiMipa" BUMKOPUCTOBYETLCA Koz Bupoby 6e3 noaa-
BaHHS A0AATKOBWX NiTep i MO3HaYeHb.

Mpuknaa koay notka ApabuHHoro Tvny 3 Bucotolo 80 MM Ta WwupuHoto 400 MM:
LL8040.

Fapsiye uMHKyBaHHA 3aHypeHHAM (HDZ). BukoHaHHA 2.

Mpwn 3aMoBNeHHI cneuianbHOr0 BUKOHAHHA "lapsye LMHKYBaHHA 3aHYypeHHaM"
A0 CTaHAapTHOro koay BMpoby aoaatoTbesa nitepun "HDZ".

Mpuknaa koay noTka apabuvHHOro Tnny 3 BucoToto 80 MM Ta wnpuHoto 400 MM
Yy BUKOHaHHi "Mapsiye unMHKyBaHHS 3aHypeHHaM": LL8040HDZ.

Sendzimir galvanized steel (Standard). Execution 1.

When ordering a standard version of Sendzimir galvanized steel
ladders, the product code is used without adding additional letters
and designations.

Example code for a ladder with a height of 80 mm and a width of
400 mm: LL8040.

Hot Dip Galvanized (HDZ). Execution 2.

When ordering the special version "Hot Dip Galvanized", the let-
ters "HDZ" are added to the standard product code.

Example code for a ladder with a height of 80 mm and a width of
400 mm in hot dip galvanized version: LL8040HDZ.

[2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



m Jlotok gpabuHHOro Tuny
Ladder tray
H50

3acTrocyBaHHS:

® MpOK/IafdaHHs kabeniB Ha NPSMUX AiNsHKaXx.
XapaKTepucTukum:

® TOBLUMHA nonepeykun 1,0 MMm.

Purpose:
¢ laying of cables in straight sections.

Characteristics:
e cross-member thickness 1.0 mm.

TOBLUMHA
PO3MIPU, MM JTIOH)XEPOHY T.B.3.* BArA KopA, BUK. 1 KopA, BUK. 2
DIMENSIONS, mm SPAR T.U.A.* WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
THICKNESS
L B MM / mm quB'r:::-u lfg’;: HDZ
. 200 1,2 6400 2,1 LL5020 LL5020HDZ
300 1,2 9600 2,3 LL5030 LL5030HDZ
18 3000 400 1,2 12800 2,5 LL5040 LL5040HDZ
127 500 1,2 16000 2,73 LL5050 LL5050HDZ
| ; \“ " I 600 1,2 19200 2,89 LL5060 LL5060HDZ
2 3 *%, .ee)). .eeeece, .eee
250
@ ? co| |
1x20 | £
a
L u
CynyTHi akcecyapm
Related accessories
FBUHT KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
SCREW CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
M6x10 CM010610 CMO010610HDZ
FAAKA  KOA, BUK. 1 KOp, BUK. 2
NUT CODETYPE1  CODE TYPE2
M6x10 CM100600 CM100600HDZ
F'padikn HaBaHTa)XxeHb ANA JIOTKIB BUCOTOIO 50 MM
Load curves for trays with a height of 50 mm
350 70 YmoBu BUNpob6yBaHb NOTKIB Ha 6e3neyHe po6oue
HaBaHTa)>XeHHA:
£ F 65 * [N15 BUKOHaHHA 1 Ta 2;
2 300 60 « BunpobyearHHa ACTY EN 61537 n. 10.3.3;
kel ® BiACTaHb BiA MicUS CTUKY NPSIMUX CeKLUii Y KiHLEeBOMY NposboTi
'_3 L 55 [0 OMNopu CTaHoBUTb 1/4-1/5 Bifg AOBXMWHU NPONbOTY, CXEMU
< BUNpobyBaHb 3rigHo 3 TY ¥ 25.9-31032472-004:2017;
2 250 50 € ® CTUKYBaHHS NPSMMUX CeKLilih Ha NponboTax 40 2 M 3a AONOMOrow
é E 3'egHaHHs "TaTo-Mama";
5 k45 5 ® CTUKYBaHHS MpsSIMUX CeKLili Ha NposiboTax Bia 2 Ao 3 M 3a
- 200 bS] [0MOMOroto BHYTpilWHbOro 3'egHyBava GTO L;
= 40 2 * MO3J0BXHiV NpornH He G6inbwe 1/100 Biag AOBXWHWU NPONLOTY;
C \\ L 35 & * fornepeyHunii NporvH He 6inblie 1/20 BiA WWPUHKU NOTKa;
§ E * KoedilieHT 3anacy woHalimeHwe 1,7 Bia 3asBNeHOro
I 150 ~— 30 = HaBaHTaXEeHHS.
X SS— I
25 ¢
3 ~— & Safe working load test conditions for trays:
® 100 —— 20 e for versions 1 and 2;
g ~— L 15 ;ée;t;according to National Standart of Ukraine EN 61537 p.
s eIy
E 50 —_— 10 e the distance from the junction of straight sections in the end span
5 to the support is 1/4-1/5 of the span length, test scheme according
= k5 to Technical Conditions 25.9-31032472-004:2017;
e joining of straight sections on spans up to 2 m by means of a
0 0 male-female connection;
1 1,5 2 25 3 ¢ joining of straight sections on spans 2 to 3 m by means of internal
. . . GTO L connector;
Bincranb mix onopamy, m/ Distance between supports, m e |longitudinal deflection no more than 1/100 from the length of the
— | L50 = [poruH, mm / Deflection, mm span;

* TeopeTUYHO BMKOPUCTOBYBaHa 30Ha /I0TKa — KOPUCHUIA Mepepi3 N10TKa, B AKOMY pO3Milly€eTbCcs Kabenb

* Theoretically usable area of the tray - the useful section of the tray in which the cable is placed

¢ transverse deflection no more than 1/20 from the width of the
tray;
¢ safety factor not less than 1.7 from the declared load.

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC

383



m Jlotok apabuHHOro Tuny
Ladder tray
H80

3acTocyBaHHS:

® MpoKNafaHHs kabeniB Ha NpAMUX AiNsHKax.

XapakTepucTtukm:

Purpose:
¢ laying of cables in straight sections.
Characteristics:

e TOBWMHA nonepeykn 1,0 mM. e cross-member thickness 1.0 mm.

TOBLUMHA
PO3MIPU, MM JIOH)XXEPOHY T.B.3.* BATA KOpA, BUK. 1 KOpA, BUK. 2
DIMENSIONS, mm SPAR T.U.A.* WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
THICKNESS
KB. MM Kr/m
L B MM / mm sq. mm Kg/m HDZ
200 1,2 12400 2,62 LL8020 LL8020HDZ
’ 300 1,2 18600 2,82 LL8030 LL8030HDZ
" 3000 400 1,2 24800 3,02 LL8040 LL8040HDZ
ol 500 1,2 31000 3,25 LL8O50 LL8050HDZ
oS | — 600 1,2 37200 3,41 LL8060 LL8060HDZ
sl | JESereei iy
* ) 250
@ ? e e
7x20 E £ k4
37
L u
CynyTHi akcecyapm
Related accessories
FBUHT KOA, BUK.1  KOA, BUK. 2
SCREW CODE TYPE1 CODE TYPE 2
M6x10 CM010610 CM010610HDZ
FAWKA  KOA, BUK. 1 KOpA, BUK. 2
NUT CODETYPE1  CODE TYPE 2
M6x10 CM100600 CM100600HDZ
Mpadcdikn HaBaHTa>xeHb ANA JIOTKIB BUcotoro 80 MM
Load curves for trays with a height of 80 mm
400 80 YMoBu BUNpobyBaHb NOTKiB Ha 6e3neuyHe po6oue
L 75 HaBaHTaX>EHHA:
® ANS BUKOHaHHS 1 Ta 2;
£ 350 70 ¢ BunpobysaHHs ACTY EN 61537 n. 10.3.3;
2 ® BiiCTaHb Bif MicUs CTUKY NPSIMUX CEKUi/ y KiHLEBOMY NposboTi
5 F 65 [0 OMNopu CTaHoBUTb 1/4-1/5 BiA AOBXMHU NPONbOTY, CXEMU
3 300 60 BUNpobyBaHb 3rigHo 3 TY Y 25.9-31032472-004:2017;
o ® CTUKYBaHHS NPSIMUX CeKLill Ha NponboTax A0 2 M 3a A0MNOMOrol
2 L 55 £ 3'eiHaHHA "TaTo-MaMma";
k) £ ® CTUKYBaHHS NPSIMUX CeKLill Ha NponboTax BiA 2 A0 3 M 3a
g 250 50 g AO0MOMOrol BHYTPIiLWHBLOrO 3'eaHyBava GTO L;
o s ® MO340BXHili NporvH He 6inblie 1/100 Bia AOBXWHM NPONLOTY;
; F 45 2 ® ronepeyHuit NporuH He 6inbwe 1/20 Big WWPUHK NOTKA;
E 200 ~——— 40 8 e Koed@ilieHT 3anacy woHaliMeHwe 1,7 Big 3asBNeHoro
& S < HaBaHTaXeHHS.
£ L 35
% \\ z
2 150 30 £ Safe working load test conditions for trays:
§ 3 e for versions 1 and 2;
© i F 25 & ¢ tests according to National Standart of Ukraine EN 61537 p.
2 100 20 10.3.3;
2 i e the distance from the junction of straight sections in the end span
E & 15 to the support is 1/4-1/5 of the span length, test scheme according
5 / to Technical Conditions 25.9-31032472-004:2017;
= 50 — 10 e joining of straight sections on spans up to 2 m by means of a
male-female connection;
F 5 ¢ joining of straight sections on spans 2 to 3 m by means of internal
0 0 GTO L connector;
e longitudinal deflection no more than 1/100 from the length of the
1 1,5 2 2,5 3 span;
BiacTaHb Mix oropamu, M / Distance between supports, m e transverse deflection no more than 1/20 from the width of the
tray;

— LL80 ——TporuH, mm/ Deflection, mm o safety factor not less than 1.7 from the declared load.

* TeopeTUYHO BMKOPUCTOBYBaHa 30Ha JI0TKa — KOPUCHWIA Nepepi3 NoTKa, B SKOMY pPO3MilLy€eTbCA Kabenb
* Theoretically usable area of the tray - the useful section of the tray in which the cable is placed

384 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



m Jlotok gpabuHHOro Tuny
Ladder tray
H100

3acTtocyBaHHS: Purpose:
® MpOKafaHHs kabeniB Ha NPAMUX OiNsHKaXx. ¢ laying of cables in straight sections.
XapaKTepucTukmu: Characteristics:
e TOBLMHA nonepeykn 1,0 mM. e cross-member thickness 1.0 mm.
TOBLUMHA
PO3MIPU, MM JIOH)KEPOHY T.B.3.* BATA KOA, BUK. 1 Kof, BUK. 2
DIMENSIONS, mm SPAR T.U.A.X WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
THICKNESS
L B MM / mm s":n':; "(‘;;:‘1 HDZ
200 1,5 16400 3,47 LL1020 LL1020HDZ
' 300 1,5 24600 3,67 LL1030 LL1030HDZ
8 10 3000 400 1,5 32800 3,87 LL1040 LL1040HDZ
[ X 500 1,5 41000 4,11 LL1050 LL1050HDZ
600 1,5 49200 4,27 LL1060 LL1060HDZ

= R |

250
J TR
2

7x20

il
N

CynyTHi akcecyapm
Related accessories

FBUHT KOA, BMK. 1 KOA, BUK. 2
SCREW CODE TYPE 1 CODE TYPE 2

M6x10 CM010610 CM010610HDZ

FAWKA KOA,BUK.1  KOf, BUK. 2
NUT CODETYPE1  CODE TYPE 2

M6x10 CM100600 CM100600HDZ

F'padikn HaBaHTa)XeHb ANA NIOTKIB BUcotoo 100 mm
Load curves for trays with a height of 100 mm

400 80 YmoBu BUNpob6yBaHb NOTKIB Ha 6e3neyHe po6oue
HaBaHTa)>XeHHA:
= 75 * 151 BUKOHaHHS 1 Ta 2;
« BunpobyearHHa ACTY EN 61537 n. 10.3.3;
g 350 T— 70 * BiACTaHb BiA Micusa CTUKY NPsSIMUX CEKLi Yy KiHUeBOMY NponboTi
< L 65 [0 OMNopu CTaHoBUTb 1/4-1/5 Bifg AOBXMWHU NPONbOTY, CXEMU
] BUNpobyBaHb 3rigHo 3 TY ¥ 25.9-31032472-004:2017;
S 300 60 ® CTUKYBaHHS MpsSIMUX CeKLili Ha NPObOTax A0 2 M 3a JOMNOMOrol
% 3'egHaHHs "TaTo-Mama";
3 R 55 € ® CTUKYBaHHS MpsSIMUX CeKLili Ha NposiboTax Bia 2 Ao 3 M 3a
€ E [0MOMOroto BHYTpilWHbOro 3'egHyBava GTO L;
T 250 50 S * MO3J0BXHiV NpornH He G6inbwe 1/100 Biag AOBXWHWU NPONLOTY;
< L 45 b+ * rornepeyHuit NporvH He 6inble 1/20 BiA WKWPUHKM NOTKa;
§ % * KoedilieHT 3anacy woHalimeHwe 1,7 Bia 3asBNeHOro
< 200 40 O HaBaHTaXEeHHS.
£ :
b - 35 =
% z Safe working load test conditions for trays:
£ 150 — ] 30 5 e for versions 1 and 2;
= L 05 I% e tests according to National Standart of Ukraine EN 61537 p.
2 10.3.3;
2 100 20 ¢ the distance from the junction of straight sections in the end span
B to the support is 1/4-1/5 of the span length, test scheme according
ES = 15 to Technical Conditions 25.9-31032472-004:2017;
5 / e joining of straight sections on spans up to 2 m by means of a
= 50 10 male-female connection;
¢ joining of straight sections on spans 2 to 3 m by means of internal
- S GTO L connector;
0 0 e longitudinal deflection no more than 1/100 from the length of the
span;
1 1.5 2 25 3 ¢ transverse deflection no more than 1/20 from the width of the
BigctaHb Mix onopamu, m / Distance between supports, m tray;
. ¢ safety factor not less than 1.7 from the declared load.
LL100 = lporuH, mm/ Deflection, mm

* TeopeTUYHO BMKOPUCTOBYBaHa 30Ha /I0TKa — KOPUCHUIA Mepepi3 N10TKa, B AKOMY pO3Milly€eTbCcs Kabenb
* Theoretically usable area of the tray - the useful section of the tray in which the cable is placed

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC 385



m Kpmwika Ha npssMUn eneMeHT
Cover for straight element

3acrocyBaHHSA: Purpose:
® 3aXMCT kabesnto Bif BNIMBY 30BHILLHbOMO e protection of the cable from environmental
cepepoBMLLa. influences.
XapakTepHi 0co6aMBoOCTi: Distinctive features:
® TOBLWMHa cTani — 0,6 MM; o steel thickness - 0.6 mm;
® MOHTYETbCS 3aMUKaHHAM Ha C-noAibHui e Mounted by snapping onto the C-profile of
npodinb NOHXepoHa. the side member.
PO3MIPU, MM KOfl, BUK. 1 KOJ, BUK. 2 KOfl, BUK. 3
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
L B HDZ AISI 304
L 14 200 35524 35524HDzZ 35524INOX
r#ﬁ - Q’ 300 35525 35525HDZ 35525INOX
4 T ¢ 1. [ 3000 400 35526 35526HDZ 35526INOX
/ 500 35527 35527HDZ 35527INOX
e 600 35528 35528HDZ 35528INOX
. M5

KpinneHHa Ans 3a3eMJ/ieHHNA
Fasteners for grounding cover

i FBUHT KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 4
Y’ SCREW CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 4

M6x10 CM030508 CMO030508HDZ CM030508ZL

CneyianbHe BUKOHAHHSA KPULUKWU MO TOBLUMHI
Special cover thickness

TOBLUMHA 1 MM / THICKNESS 1 mm

PO3MIPU, MM KOf, BUK. 1
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1
L B

200 3552410%*
300 3552510%
3000 400 3552610%*
500 3552710%
600 3552810%

TOBLUMHA 1,2 mm / THICKNESS 1,2 mm

PO3MIPU, MM KOpA, BUK. 1
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1

L B
200 3552412%*
300 3552512%*
3000 400 3552612*
500 3552712%*
600 3552812%*

TOBLUMHA 1,5 mm / THICKNESS 1,5 mm

PO3MIPU, MM KOpA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
L B HDZ

200 3552415%* 3552215HDZ
300 3552515% 3552515HDZ
3000 400 3552615* 3552615HDZ
500 3552715* 3552715HDZ
600 3552815* 3552815HDZ

* Kpuiiku 3 ToBWKMHOW0 1 MM Ta 1,2 MM AOCTYNHi AN 3aMOBNEHHS Nig npoekTu Bia 600 M; 3 ToBLWMHOW 1,5 -
nig npoekTy Big 300 M.

* Covers with a thickness of 1 mm and 1.2 mm are available for ordering for projects from 600 m; with a
thickness of 1.5 - for projects from 300 m.

386 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



m MoHTaXHI akcecyapwm
Mounting accessories

Mocunennn 3'egHyBau GTO L
Reinforced GTO L connector

3acTtocyBaHHSA: Purpose:
o 3'€lHAHHA NPSMUX e/IeMEeHTIB i3 e connection of straight elements with ac-
akcecyapamu; cessories;
o 3'€flHAHHSA OAHOTUMHMX 3aKiH4YeHb "TaTo" umn e connection of the same type of endings
"mama"; "dad" or "mom";
o 3'elHAHHA eNleMeHTIB y MiCLsAX BiApisiB; e connection of elements in places of cuts;
o 3'€lHAHHA NPSMUX eNIeMEHTIB Ha e connections of straight elements on
BWCOKOHaBaHTaXXeHWX AiNsHKax Tpacu. highly loaded sections of the route.
XapaKTepucTukmu: Specifications:
TOBLWMHa cTani 1,5 MM, e steel thickness 1.5 mm.
BMCOTA, MM BATA (BUK. 1) KOf, BUK. 1 KOf, BUK. 2 KOJl, BUK. 3
HEIGHT, mm  WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
124 H kr / kg HDZ AISI 304
50 0,071 LG5000 LG5000HDZ LG5000INOX
80 0,112 LG8000 LG8000HDZ LG8000INOX

$ J$L J$L {} 100 0,144 LG1000 LG1000HDZ LG1000INOX
& & & &

7x10

H-6

10

30BHiWHIA 3'egHyBauy GTO LI
External connector GTO LI

3acTocyBaHHSNA: Purpose:
® 3'€JHAHHS NPSIMUX €IEMEHTIB Ha BEIMKMX e connection of straight elements on large
nponboTax; spans;
o 3'€AHaHHS NPSAMUX eNemMeHTIB Ha e connection of straight elements on highly
BWCOKOHABaHTaXeHUX AiNsHKaxX. loaded sections.
XapaKTepucTmku: Specifications:
TOBLWMHa cTani 2,5 MM. o steel thickness 2.5 mm.
BUCOTA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
HEIGHT, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
350 25 H kr / kg HDZ
50 0,268 LG5200 LG5200HDZ

+ Bl SRRl % 80 0,461 LG8200 LG8200HDZ
& & & k 4 & 4 100 0,600 LG1200 LG1200HDZ

100 _| 30 a1 18 .

lWapHipHuM#K 3'egHyBay GSV
Swivel connector GSV

H-16

3acrocyBaHHSN: Purpose:
® 3MiHa piBHS Npoknaaku kabenbHOI Tpacu e changing the level of the cable route at an
nia AOBINIBHUM KYTOM. arbitrary angle.
XapakTepucTmku: Specifications:
e TOBLWMHaA - 1,5 MM. e thickness - 1,5 mm.
BMCOTA, MM BATA (BUK. 1) KOJ, BUK. 1 KOJ, BUK. 2 KOJ, BUK. 3 KOJl, BUK. 4
HEIGHT, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
H Kr / kg HDZ AISI 304 zL
50 0,23 30013 30013HDZ 30013INOX 30013ZL
80 0,25 30014 30014HDZ 30014INOX 30014ZL
45 100 0,3 30015 30015HDZ 30015INOX 30015ZL
ulh 15 15
28 R20
\ )

m
U
&5}
o
&5}

6
H-20

a1 7x10

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC 387



PerynboBaHUA ropM3oHTasibHUI BHYTPIilLLHIN 3'egHYyBay
Internal adjustable horizontal connector

”,- 207 65 4 3acrocyBaHHS: Purpose:
?"‘ u t=— @ BUIMH TPacW Y rOpU30HTasIbHIN NAOLUMHI. ¢ horizontal bending of the track.

A ]
, _,_.J I Q Tr BUCOTA, MM BATA (BUK. 1) KopA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
1 4 HEIGHT, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
@ EB H kr / kg HDZ
50 0,021 LP0O050 LPOO50HDZ

80 0,037 LPO080 LPOO80OHDZ

s == $ = T 100 0,043 LP0100 LPO100HDZ
|

PerynboBaHUA ropM3oHTa/ibHMI 30BHILLHINA 3'eqHYyBay
Adjustable horizontal connector external

3acTrocyBaHHSA: Purpose:
® BUMMH TPacu y ropu3oHTasbHIM MAOLLMHI. e horizontal bending of the track.
BUCOTA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOJA, BUK. 2
HEIGHT, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
H kr / kg HDZz
50 0,051 LPO051 LPO051HDZ
80 0,113 LPO081 LPO081HDZ
100 0,139 LPO101 LPO101HDZ

H-6

42
1

MoHTa)><Ha nJlacCTuHa BepTuKaJibHa
Mounting plate vertical

3acTrocyBaHHSA: Purpose:
1105 ] ® MOHTaX BiAranyaxyBanbHUX KOPObok Ao e installation of branch boxes to the side
(I By i JIOHXXEPOHIB. members.
30x7 é? %r
Uz BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOpA, BUK. 2
- WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
7;3’? ‘ ~ E E kr / kg HDZ
/% el 1 - 0,176 LP3000 LP3000HDZ
6574 _ _ _ _ _|
000 =)
25 | 25 18

388 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



MoHTa>XHa nnacTuHa ropmsoHTasibHa
Mounting plate horizontal

3acrocyBaHHS: Purpose:
® MOHTaX BigranyaxyBanbHUX KOpoboK A0 e installation of junction boxes to cross-
nonepeynH. beams.
BATrA (BMK. 1) KopA, BUK. 1 KOJA, BUK. 2 KopA, BUK. 3
WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
Kkr / kg HDZ AISI 304
0,312 LP4000 LP4000HDZ LP4000INOX
136
106
60 40
o PR i
m = &% RS
S| it 1— A {H— 3
<. \Q{? &
i} S Y
Lo 22t/ Loa Nz
200 r
il
16] 292
CnpoweHa peaykuis
Reduction elements
3acrocyBaHHS: Purpose:
o 3'€HAHHSA NOTKIB Pi3HOI LUMPUHU. e connection of trays of various widths.
XapaKTepucTuku: Specifications:

® TOBLUMHa cTani - 1,2 mm;

® NPV OAHOCTOPOHHIN peayKuii
BMKOPWCTOBYIOTBCS CMiSIbHO i3 3'€4HYBaNbHUMU
nnactuHamm GTO L BignoBigHoi BUCOTH;

® M10CTa4aloTbCA B HE 3irHYTOMY BUMNAAI

e steel thickness - 1,2 mm;

o for one-sided reduction, they are used in
conjunction with GTO L connecting plates of
the appropriate height;

e supplied unfolded.

H50
PO3MIPH, MM
PN A somwmci  konomc:  xomemcs  konomce
A xr / kg HDZ AISI 304 ZL
A+126 44 100 0,12 LR5100 LR5100HDZ ~ LR5100INOX  LR5100ZL
i 200 0,18 LR5200 LR5200HDZ  LR5200INOX LR5200ZL
—_—
o o o o 300 0,23 LR5300 LR5300HDZ  LR5300INOX LR5300ZL
U U C'I') 400 0,29 LR5400 LR5400HDZ  LR5400INOX LR5400ZL
o O (@)
T A T 1/2}; HP?B(I)IIIPVI, MM
| ' PO A jomwmci  xonomc:  xomemcs  konomcs
A xr / kg HDZ AISI 304 zL
100 0,19 LR8100 LR8100HDZ LR8100INOX LR8100ZL
200 0,27 LR8200 LR8200HDZ LR8200INOX LR8200ZL
300 0,35 LR8300 LR8300HDZ LR8300INOX LR8300ZL
400 0,43 LR8400 LR8400HDZ LR8400INOX LR8400ZL
H100
PO3MIPH, MM BATA KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOJ, BUK. 3 KOpA, BUK. 4
DIMENSIONS, mm  WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
A Kr / kg HDZ AISI 304 zL
100 0,23 LR1100 LR1100HDZ LR1100INOX LR1100ZL
200 0,32 LR1200 LR1200HDZ LR1200INOX LR1200ZL
300 0,42 LR1300 LR1300HDZ LR1300INOX LR1300ZL
400 0,52 LR1400 LR1400HDZ LR1400INOX LR1400ZL

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC 389



MpuTuckay noTka
Tray clamp

‘_.’____...-—

35 3

37
17

3acrocyBaHHSN:
® KpinaeHHs NoTKiB ApabuHHOro TMny Ao
KOHConel Ta niggicis.

Purpose:
o fastening ladder trays to consoles and
hangers.

CriHOBe KpinneHHs (KPOHLUTEWH)

Wall mount (bracket)

30
S S )
Sy ¥
55 7x12 5 %
9x29

30

Meperopoaka SEP
SEP partition

BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3
WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
xr / kg HDZ AISI 304
0,028 LP1000 LP1000HDZ LP1000INOX
3acTrocyBaHHSA: Purpose:

® BepTUKabHUIA MOHTaX NOTKIB;
® MOHTaX JI0TKIB.

o vertical installation of trays;
¢ floor mounting of trays.

BATA (BUK. 1) KOf, BUK. 1 Kof, BUK. 2 KofA, BUK. 3
WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
kr / kg HDZz AISI 304
0,096 LP5000 LP5000HDZ LP5000INOX
3acrocyBaHHSA: Purpose:
® noain kabenis BcepeauHi notka. e separation of cables inside the tray.
XapakTepucTukum: Specifications:

e TOBLWMHA CTaNi BUKOHAHHA 1, 2 i 4 -
0,7 MM, TOBLUMHA CTani BUKOHAHHA 3 —
0,8 MM,

XapakTepHi 0co6aMBoOCTi:

e /151 BCTQHOB/IEHHS CMiNIbHO 3 KPWULLKOI
BUCOTY Meperopoaku cnia subupatu Ha
po3Mip MeHLe.

e thickness of steel of execution 1, 2 and 4
- 0,7 mm, thickness of steel of execution
3-0,8mm.

Distinctive features:

o for installation together with a cover, the
height of the partition should be selected
one size smaller.

PO3MIPU, MM BATA, kr/M Kof, BUK. 1 Kof, BUK. 2 KOf, BUK. 3 KOf, BUK. 4
DIMENSIONS, mm  WEIGHT, kg/m  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4

H L HDZ AISI 304 ZL

50 3000 0,48 36480 36480HDZ  36480INOX 36480ZL
80 3000 0,68 36500 36500HDZ  36500INOX 36500ZL
100 3000 0,84 36510 36510HDZ  36510INOX 36510ZL

[2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



TpumMmau kab6enbHnit BHL (ans kpinneHHsa o notka/npodginto)
Cable holder BHL (for attaching to a tray/profile)

3acTocyBaHHS:
® KpinneHHsa kabenis Ao NoTka ApabuHHOro

T™ny.

XapaKTepucTuku:

® KpinneHHs kabenis: Big 12 go 80 mMm;

® MaKCUMasbHUA MOMEHT 3aTsAryBaHHs 6 HM.
Mpumitka:

® MOX/IMBE BUKOPUCTAHHS NS KPiNaeHHs A0
C-noaibHoro npodinto;

® MOX/IMBE HarpiBaHHs TpuMaya npu
BMKOPWCTaHHI CMiflbHO 3 OAHOXUIbHUMU
oaHodasHMMKM Kabenamu.

Purpose:

e fixing cables to the ladder tray.
Specifications:

e fastening of cables: from 12 to 80 mm;
e maximum tightening torque 6 Nm.
Note:

e use for fastening to a C-shaped profile is
possible;

¢ heating of the holder is possible when
used in conjunction with single-core single-
phase cables.

AIAMETP PO3MIPU, MM TOBLUMHA CTANI BATA koA
DIAMETER DIMENSIONS, mm STEEL THICKNESS WEIGHT CODE
mm A B L D mm kr / kg
A A-A 6 (25 :1) @12 - 16 51 21 35 M6 2 0,03 BHL1216
I~ 216 - 21 55 21 35 2 0,04 BHL1621
il ] /\ 221 -28 62 35 35 2 0,04 BHL2128
— ‘ ©28 - 35 70 35 35 2 0,05 BHL2835
30 i 85 @35 - 40 78 46 40 2 0,06 BHL3540
121 ,L“ Q @40 - 46 84 46 40 M8 2 0,06 BHL4046
< o @46 -52 92 59 50 2 0,11 BHL4652
5 & [ = @52 - 59 114 59 60 2 0,13 BHL5259
~
> i 25 111 3 @68 -80 134 80 60 2 0,14 BHL6880
|- 2 B | 12,5 4
A 25
TpuMay KpULLIKK
Cover holder
30 13,6 3acTocyBaHHSA: Purpose:
® 0aTKOBE KPiNfeHHS KPULLIKK NOTKIB * additional fastening of the cover of
B pasi yCTaHOBKM APabUHHUX i IMCTOBUX trays in case of installation of ladders
P NOTKIB Ha BIAKPUTOMY MNOBITpi. Micuem and sheet outdoor trays. Place mounting
9 yCTaHOBKM TpMMaya € CTUK NoTkiB. HeobxigHo the holder is the joint of the trays. A
! BUKOPWCTOBYBATU MiHIMyM ABa TpuMadi minimum of two holders must be used
& Ha OAHY KPWLLKY NpsiMOro enemeHTa. [ns per straight element cover. For sheet tray
CUCTEMHUX akcecyapiB MCTOBOMO NI0TKa — system accessories, two holders at each
Mo ABa TpMMaui Ha KOXeH KiHeLb. Y pasi end. If necessary, installation is possible
|I| HeobXiAHOCTI MOX/IMBA YCTaHOBKA YacTilue. more often.
b\ XapaKTepucTukm: Specifications:
R35 © TOBLUMHA CTanm — 1,2 MM. o steel thickness - 1,2 mm.
PO3MIPH, MM BATA KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
DIMENSIONS, mm WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
H Kr / kg AISI 304 zL
50
80 0,15 38500 38500INOX 38500ZL
100
dikcaTop KPULUKH
Lid retainer
1,5
3acTtocyBaHHS: Purpose:
i ® 10AATKOBE KPiM/IEHHS KPULLKWU NOTKIB Y e additional fastening of the cover of

J

25

pasi BCTAHOB/IEHHS Ha BiAKPWUTOMY MOBITPI

B YMOBAaX BEJIMKUX BITPOBUX HaBaHTaXeHb.
PekomeHAy€eTbCA BUKOPUCTOBYBATU fBa
dikcaTopa KPULLKW Ha KOXEH MeTp NpsiMoro
enemeHTa. [ins cucTteMHUX akcecyapis
JINCTOBOrO J10TKa — MO ABa TpMMaYi Ha
KOXeH KiHeub. Y pasi HeobXigHoCTi MoxvBa
yCTaHOBKa YacTille.

XapaKTepucTukm:

e TOBLUMHA cTanun - 1,5 mm.

the trays in cases of their installation

in the open air under conditions of

high wind loads. It is recommended to
use two lid retainer for each metre of
straight element. For sheet tray system
accessories, two holders at each end. If
necessary, installation is possible more
often.

Specifications:

e steel thickness - 1,5 mm.

BUCOTA, MM KoA, BUK. 4
HEIGHT, mm CODE TYPE 4
H zL
50 38500HDZL
80 37561HDZL
100 37562HDZL

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC




392

3arnyuwka ginbHa TC
One-piece TC cap

B+4

H+5

3

3acrocyBaHHS:

® BCTAHOBJTIOETLCS B TOPELb /IOTKA B MicLAX
3aKiH4YeHHs Tpacu.

XapaKTepucTuku:

e TOBLUMHA — 1 MM.

Purpose:

¢ installed in the end of the tray at the end
of the route.

Specifications:

e thickness - 1 mm.

H80
PO3MIPU, MM BATA KOfl, BUK. 1 KOf, BUK. 2 Kofi, BUK. 3
DIMENSIONS, mm  WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
B kr / kg HDZ AISI 304

200 0,22 37264 37264HDZ 37264INOX
300 0,3 37265 37265HDZ 37265INOX
400 0,4 37266 37266HDZ 37266INOX
500 0,5 37267 37267HDZ 37267INOX
600 0,6 37269** 37269HDZ** 37269INOX**

** Bupobnstotbcs 36ipHMMmn
** Manufactured by prefabricated

[2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



3arnyuwka 36ipHa TC
Stub combined TC

B-30

3acrocyBaHHSA:

© BCTAHOBJ/IIOETLCSA B TOPELlb I0TKa B MiCLISIX
3aKiH4YeHHs Tpacu.

XapaKTepucTukm:

® TOBLUMHA — 1 MM.

Purpose:

e installed in the end of the tray at the end of

the route.
Specificatio

ns:

e thickness - 1 mm.

H50 nnacrtuHa i komnaekrtauis / plate and complete set
NAACTUHA / PLATE KOMMJIEKTALUIA / SCREW
PO3MIPU, MM KoA, BUK. 1 KOA, BUK. 1 KINIbKICTb HAWMEHYBAHHSA
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 1 QUANTITY NAME
B
2 1 i
0 o108 o9 2 KT onopt R
300 30196 PP
400 30197 CM010610 2 FBuHT
+ Screw
500 30198 .
600 37268 CM100600 2 Nut
HS80 nnactuHa i komriekraudis / plate and complete set
NMNACTUHA / PLATE KOMIJIEKTALIA / SCREW
PO3MIPU, MM KopA, BUK. 1 KoA, BUK. 1 KINIbKICTb HAWMEHYBAHHSA
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 1 QUANTITY NAME
B
: ST B ot
300 -
BUHT
400 - + CM010610 4 Serew
500 - [arika
600 30193 CM100600 4 Nut
H100 nnactuHa i komriektaudis / plate and complete set
MJIACTUHA / PLATE KOMMJIEKTALUISA / SCREW
PO3MIPU, MM KopA, BUK. 1 KOA, BUK. 1 KINIbKICTb HAWMEHYBAHHSA
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 1 QUANTITY NAME
B
SUIEI, siosetiile
300 30268
BUHT
400 30269 + CM010610 4 Serew
500 30270 Faa
600 37270 CM100600 4 Nut

[Ansa 3amoBneHHs 3arnywku 36ipHoi TC y BUKOHaHHi 1 NOTpi6bHO pa3oM 3 NaacTMHOK 3aMOBUTU HEOBXIiAHY KiNbKiCTb METU3IB Ta OMOPHMX KyTo4KiB FR 3rigHo Tabnuub.
To order a pre-assembled stub combined TC in version 1, you need to order the required number of hardware and FR support corners together with the plate according to the tables.

H50 H80 H100
3AMIYLUKA 3BIPHA TC / STUB COMBINED TC 3AMNYLIKA 36IPHA TC / STUB COMBINED TC 3AMNYLIKA 3BIPHA TC / STUB COMBINED TC
PO3MIPU KOf, BUK. 2 Kop, BUK. 3 PO3MIPU KOf, BUK. 2 Kog, BUK. 3 PO3MIPU KOf, BUK. 2 Kof, BUK. 3
DIMENSIONS CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 DIMENSIONS CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 DIMENSIONS CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
B, mm HDZ AISI 304 B, mm HDZ AISI 304 B, mm HDZ AISI 304
200 30195HDZ 30195INOX 200 - - 200 30267HDZ 30267INOX
300 30196HDZ 30196INOX 300 - - 300 30268HDZ 30268INOX
400 30197HDZ 30197INOX 400 - - 400 30269HDZ 30269INOX
500 30198HDZ 30198INOX 500 - - 500 30270HDZ 30270INOX
600 37268HDZ 37268INOX 600 30193HDZ 30193INOX 600 37270HDZ 37270INOX

3arnywka 36ipHa TC y BUKOHaHHSAX 2, 3, 4 NOCTa4YaETbCs pa3oM 3 METU3aMU Ta OMOPHUMMU KyTo4YKaMu (OKpeMO KOMMJIeKTaLilo 3aMOBSATU He NOTPi6HO).
Stub combined TC in versions 2, 3, 4 is supplied together with hardware and supporting corners (it is not necessary to order the complete set separately).

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC

393



394

m CucreMHi akcecyapu
System accessories

KyT ropmsoHTanbHmun 45° R300
Horizontal angle 45° R300

® TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM;
® TOBLMHaA nonepeunHn — 1,0 MM.

3acTocyBaHHSNA: Purpose:

® MOBOPOT Tpacu Ha 45° y ropusoHTasbHil e turn of the track by 45° in the horizontal
MAOLMHI. plane.

XapaKTepucTmkm: Specifications:

e spar thickness - 1.2 mm;
e cross member thickness = 1.0 mm.

4 H50
- A WNPUHA z‘(\)rs’;::::: BATA (BUK. 1) KOf, BUK. 1 KOf, BUK. 2
. WIDTH T WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
= B, mm A, mm kr / kg HDZ
- E m 200 650 1,4 LC0532 LC0532HDZ
2 E . 300 720 1,7 LC0533 LC0533HDZ
400 790 1,9 LC0534 LC0534HDZ
;‘0 ‘L‘g 500 860 2,4 LC0535 LC0535HDZ
S
S L\ 12 600 930 2,6 LC0536 LC0536HDZ
H80
WWPVHA SATAJIbHA BATA (BMK. 1 Koz, BUK. 1 Kon, BUK. 2
WIDTH TOBTCA)EML(EMI‘:'(?TH WEIGH'l(' (TYPE)I) CO[‘)‘E TYPE 1 CO[‘)‘E TYPE 2
B, mm A, mm kr / kg HDZ
200 650 1,8 LC0832 LC0832HDZ
300 720 2,0 LC0833 LC0833HDZ
400 790 2,3 LC0834 LC0834HDZ
500 860 2,8 LC0835 LC0835HDZ
600 930 3,1 LC0836 LC0836HDZ
H100
LWNPUHA 3ATAJIbHA BATA (BMK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
OBXUHA , Y
WIDTH Jhowuna WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B, mm A, mm kr / kg HDZ
200 650 2,0 LC0132 LC0132HDZ
300 720 2,3 LC0133 LC0133HDZ
400 790 2,5 LC0134 LC0134HDZ
500 860 3,1 LC0135 LC0135HDZ
600 930 3,4 LC0136 LC0136HDZ
Kpuuwka Ha KyT ropu3oHTasnbHMu 45° R300
Cover on a horizontal angle 45° R300
3acrocyBaHHS: Purpose:

® 10AATKOBWIA 3axXMCT kabento Bia BNAMBY
30BHILIHLOMO CepefoBuLLa.
XapaKTepucTukmu:

® TOBLWMHa cTani — 1,0 Mm.

¢ additional protection of the cable against
environmental influences.

Specifications:

o steel thickness - 1.0 mm.

3ATAJIbHA

LUUPUHA BATA (BMUK. 1) KOoA, BUK. 1 KOoA, BUK. 2
WIDTH TOF"I'(I)\?”L(;\:‘(?TH WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2

@64 A B, mm A, mm kr / kg HDZ
-\ 200 650 0,8 LK0230 LK0230HDZ
\ 300 720 1,3 LK0330 LKO330HDZ
om \\ 400 790 1,9 LK0430 LK0430HDZ
g 500 860 2,5 LK0530 LKO530HDZ
ch 600 930 3,1 LK0630 LK0630HDZ

S
o

[2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



KyT ropmsoHTtanbHuu 45° R600
Horizontal angle 45° R600

3acTrocyBaHHSA: Purpose:
® MOBOPOT Tpacu Ha 45° y ropMsoHTasnbHin e turn of the track by 45° in the horizontal
MNAOLLUMHI. plane.
XapaKTepucrukm: Specifications:
® TOBLLMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM; e spar thickness - 1.2 mm;
® TOBLUMHA nonepeunHu — 1,0 mm. e cross member thickness - 1.0 mm.
| H50
3ArAJ/IbHA
uaes domoma SAMGMCD - Kemmmcr  xomsmc:
y — _ B, mm A, mm kr / kg HDZz
200 862 1,9 LC0562 LC0562HDZ
§ 300 932 2,2 LC0563 LC0563HDZ
S 400 1002 2,5 LCO564 LCO564HDZ
500 1073 3,0 LC0565 LC0565HDZ
?\ﬂ 600 1143 3,4 LC0566 LC0566HDZ
H80
3ArAJIbHA
WER e (BBOMD,  SRNRD SRS
B, mm A, mm kr / kg HDZ
200 862 2,4 LC0862 LC0862HDZ
300 932 2,7 LC0863 LC0863HDZ
400 1002 3,0 LC0864 LC0864HDZ
500 1073 3,6 LC0865 LC0865HDZ
600 1143 3,9 LC0866 LC0866HDZ
H100
AFAJTIbHA
wseas Gomma  SAAGMCD - Komsmci  xomomc2
B, mm A, mm Kkr / kg HDZ
200 862 2,7 LCO0162 LC0162HDZ
300 932 3,0 LC0163 LC0163HDZ
400 1002 3,3 LCO164 LC0164HDZ
500 1073 4,0 LC0165 LC0165HDZ
600 1143 4,3 LC0166 LCO0166HDZ

Kpuuwka Ha KyT ropmsoHTasibHMn 45° R600
Cover on a horizontal angle 45° R600

3acTocyBaHHSNA: Purpose:
® 10aTKOBWUI 3axUCT Kabento Big BNIMBY ¢ additional protection of the cable against
30BHILLHbOrO CepeaoBumLLa. environmental influences.
XapaKTepucTukm: Specifications:
e TOBLMHaA cTani — 1,0 MM. e steel thickness —= 1.0 mm.
3ATAJIbHA
LWWUPUHA BATA (BUK. 1 KopA, BUK. 1 KoA, BUK. 2
WIDTH ROBXUHA WEIGH1(' (TYPE)l) COgE TYPE 1 co#é TYPE 2
@64 A TOTAL LENGTH
- B, mm A, mm kr / kg HDZ
\ 200 862 1,2 LK0260 LK0260HDZ
o \\ 300 932 1,9 LK0360 LKO360HDZ
. 400 1002 2,6 LK0460 LK0460HDZ
(=]
g 500 1073 3,4 LK0560 LKO560HDZ
600 1143 4,3 LK0660 LKO660HDZ
S I
& 428
| ™ K. 41

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC 395



KyT ropusoHTtanbHuu 90° R300
Horizontal angle 90° R300

3acTrocyBaHHSA: Purpose:
® NOBOPOT Tpacy Ha 90° y ropuU3oHTasbHii e turn of the track by 90° in the horizontal
MJIOLLMHI. plane.
XapaKTrepucruku: Specifications:
® TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM; e spar thickness - 1.2 mm;
® TOBLUMHa nornepeynHu — 1,0 MM. e cross member thickness - 1.0 mm.
H50
WMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOf, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
. B Kkr / kg HDZ
’ 200 2,1 LC5320 LC5320HDZ
H 300 2,4 LC5330 LC5330HDZ
— 400 3,0 LC5340 LC5340HDZ
500 3,3 LC5350 LC5350HDZ
600 4,0 LC5360 LC5360HDZ
E L |
5
@ H80
oo LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
— - WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
12x7 / B kr/wr. kg/pc. HDZ
200 2,6 LC8320 LC8320HDZ
300 2,9 LC8330 LC8330HDZ
400 3,6 LC8340 LC8340HDZ
500 4,0 LC8350 LC8350HDZ
600 4,7 LC8360 LC8360HDZ
H100
WMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KO, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr/wT. kg/pc. HDz
200 2,9 LC1320 LC1320HDZ
300 3,4 LC1330 LC1330HDZ
400 3,9 LC1340 LC1340HDZ
500 4,4 LC1350 LC1350HDZ
600 8,05 LC1360 LC1360HDZ

Kpuwka Ha KyT ropm3oHTanbHmi 90° R300
Cover on a horizontal angle 90° R300

3acTtocyBaHHSA: Purpose:
® 10AATKOBWIA 3aXWCT Kabento Bia BNAMBY ¢ additional protection of the cable against
30BHILLIHBLOIO CepefoBuLLa. environmental influences.
XapaKTepucTukmu: Specifications:
e TOBLWMHA cTani — 1,0 MM. o steel thickness - 1.0 mm.
LWMPUHA, MM BATA (BMK. 1) KOf, BUK. 1 KOA, BUK. 2
- WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
- B xr / kg HDZ
200 1,6 LK0023 LK0023HDZ

300 2,6 LK0033 LK0033HDZ
400 3,7 LK0043 LK0043HDZ
26,4 B+474
=5 500 4,9 LK0053 LK0053HDZ
\ 600 6,2 LK0063 LK0063HDZ
il
<t
g
3
o
N\
S
O 28
&. ) \i
{———
41;

396 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



KyT ropmsoHTtanbHui 90° R600
Horizontal angle 90° R600

B+773

B+773

&

B

12x7

3acrocyBaHHSN:

® MOBOPOT Tpacu Ha 90° y ropusoHTasnbHiln
MIOLWMHI;

® MpoknagaHHsa kabento 3 ocobnmeuMm
BMMOraMu A0 MiHiMasIbHOro paiycy BUIrUHY;
® napanenbHWi MOHTaXK KabenbHWX Tpac.
XapaKTepucTuku:

® TOBLUMHA JTOHXEPOHY — 1,2 MM;

® TOBLUMHA nonepeynHn — 1,0 mm.

Purpose:

e turn of the track by 90 ° in the horizontal
plane;

e cable laying with special requirements for
the minimum bending radius;

e parallel installation of cable routes.
Specifications:

e spar thickness - 1.2 mm;

e cross member thickness — 1.0 mm.

Kpuwka Ha KyT ropm3oHTanbHmui 90° R600
Cover on a horizontal angle 90° R600

»

26,4 B+774

\

42x8

B+774

4

H50
WWPUHA, MM BATA (BWK. 1) KOJ, BUK. 1 KOJ, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B xr / kg HDZ
200 2,8 LC5620 LC5620HDZ
300 3,2 LC5630 LC5630HDZ
400 3,7 LC5640 LC5640HDZ
500 4,1 LC5650 LC5650HDZ
600 4,8 LC5660 LC5660HDZ
H80
WWPUHA, MM BATA (BWK. 1) KOf, BUK. 1 KOf, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 3,5 LC8620 LC8620HDZ
300 3,9 LC8630 LC8630HDZ
400 4,5 LC8640 LC8640HDZ
500 5,0 LC8650 LC8650HDZ
600 5,3 LC8660 LC8660HDZ
H100
WNPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOfl, BUK. 1 KOf, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B xr / kg HDZ
200 4,1 LC1620 LC1620HDZ
300 4,5 LC1630 LC1630HDZ
400 51 LC1640 LC1640HDZ
500 5,6 LC1650 LC1650HDZ
600 6,4 LC1660 LC1660HDZ
3acrocyBaHHS: Purpose:

® 10AaTKOBWIA 3aXMCT Kabento Bia BNIMBY
30BHILIHBOMO CEpeaoBuLLa.
XapaKTepucTuku:

e TOBLMHa cTani — 1,0 MM,

¢ additional protection of the cable against
environmental influences.

Specifications:

o steel thickness - 1.0 mm.

LUWPUHA, MM BATA (BUK. 1) KoJ, BMK. 1 KoJ, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZz
200 2,4 LK0026 LK0026HDZ
300 3,7 LK0036 LKO036HDZ
400 5,2 LK0046 LK0046HDZ
500 6,7 LK0056 LKO056HDZ
600 8,5 LK0066 LK0066HDZ

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC

397



398

T-siaranypxysayu R300
T-branch R300

B+472 H
]
12x7
- - =
[IIIIITIITLILT] g
- owc - @
&

.8 |

3acrocyBaHHSN:

® MOHTaXX BiABOAIB Tpac y ropU3oHTasbHii
MJIOLLMHI;

¢ Ha 3anuT R600.

XapaKTrepucrukm:

© TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM;

e ToBLWMHaA nonepeynHn — 1,0 Mm.

Purpose:

e installation of lead-ins along the horizon-
tal area;

e to power the R600.

Specifications:

e thickness to the spar — 1.2 mm;

e thickness of the cross member - 1.0 mm.

Kpuwka Ha T-Bigranya)xysad R300

Cover for T-branch R300

B+473 4

B+946

H50
LUMPUHA, MM BATA (BMK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 3,9 LT5302 LT5302HDZ
300 4,5 LT5303 LT5303HDZ
400 5,6 LT5304 LT5304HDZ
500 6,3 LT5305 LT5305HDZ
600 6,9 LT5306 LT5306HDZ
H80
LUUPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOfA, BUK. 1 KOpA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B Kr / kg HDZ
200 4,7 LT8302 LT8302HDZ
300 5,3 LT8303 LT8303HDZ
400 6,4 LT8304 LT8304HDZ
500 7,1 LT8305 LT8305HDZ
600 7,8 LT8306 LT8306HDZ
H100
LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 5,2 LT1302 LT1302HDZ
300 5,9 LT1303 LT1303HDZ
400 6,9 LT1304 LT1304HDZ
500 7,6 LT1305 LT1305HDZ
600 8,3 LT1306 LT1306HDZ
3acTocyBaHHSN: Purpose:

® 10AaTKOBWIA 3aXMCT Kabento Bia BNIMBY
30BHILLHLOrO cepefoBumLLa.
XapaKTepucTuku:

e TOBLMHaA cTani - 1,0 MMm.

¢ additional protection of the cable against
environmental influences.

Specifications:

e steel thickness - 1.0 mm.

LUUPUHA, MM BATA (BUK. 1) KopA, BUK. 1 KopA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 3,00 LK0203 LK0203HDZ
300 4,50 LK0303 LK0303HDZ
400 6,30 LK0403 LK0403HDZ
500 7,60 LK0503 LKO0503HDZ
600 8,90 LK0603 LK0603HDZ

[2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



X-sigranya)xysa4d R300
X-branch R300

3acrocyBaHHS: Purpose:
® MOHTaX BiABOAIB TPaC Y ropu3oHTasbHIN e installation of lead-ins along the horizon-
MOLLUMHI; tal area;
¢ Ha 3anuT R600. e to power the R600.
XapaKTepucTuku: Specifications:
® TOBLLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM; e thickness to the spar - 1.2 mm;
¢ ToBLMHa nornepeynHu — 1,0 MM. e thickness of the cross member = 1.0 mm.
H50
H WWPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOJA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
127 ;" B kr / kg HDZz
200 5,5 LX5302 LX5302HDZ
300 6,3 LX5303 LX5303HDZ
400 7,6 LX5304 LX5304HDZ
% o 500 8,5 LX5305 LX5305HDZ
@ - 600 9,4 LX5306 LX5306HDZ
H80
2]
WWPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 6,3 LX8302 LX8302HDZ
300 7,1 LX8303 LX8303HDZ
400 8,5 LX8304 LX8304HDZ
500 9,4 LX8305 LX8305HDZ
600 10,3 LX8306 LX8306HDZ
H100
WWPUHA, MM BATA (BUK. 1) KO, BUK. 1 KOJA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 6,9 LX1302 LX1302HDZ
300 7,7 LX1303 LX1303HDZ
400 9,1 LX1304 LX1304HDZ
500 10,0 LX1305 LX1305HDZ
600 10,9 LX1306 LX1306HDZ

Kpuwka Ha X-Bigranyp>xysayd R300
Cover for X-branch R300

3acTocyBaHHSA: Purpose:
® 10AATKOBMIA 3aXUCT Kabento Big BNAMBY » additional protection of the cable against
30BHILLHbOrO cepeaoBMmLLa. environmental influences.
XapaKTepucTukm: Specifications:
® TOBLWMHA cTani — 1,0 MMm. o steel thickness — 1.0 mm.
LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KoA, BUK. 1 KoA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
#“ 200 4,10 LK2003 LK2003HDZ
B+046 N\, 300 6,00 LK3003 LK3003HDZ
¥ - E 400 8,10 LK4003 LK4003HDZ
: 500 10,30 LK5003 LK5003HDZ
600 16,10 LK6003 LK6003HDZ
=}
- ]
o
\ 1.
26 }
%
. O

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC 399



KyT BepTuKanbHUI, WapHIPpHUA
Angle vertical, articulated

3acrocyBaHHS: Purpose:
® MOHTaX NigMoMiB Ta onycKiB Tpacu; e installation of ups and downs of the track;
® HaxXWN Tpacu Nia AOBINIbHUM KYTOM; e slope of the track at an arbitrary angle;
A e riepexif A0 iHWOI NAOLMHM MPOKNAAKK. e transition to another plane of laying.
st XapakTepHi oco6nmBocTi: Distinctive features:
i ® N4 36inblUEHHsI paaiyca NoBOpOTY e to increase the turning radius, several
n MOHTYIOTbCS KiNlbka ceKUiv nocnink. sections are mounted in a row.
] XapaKTepucTmku: Specifications:
o ® TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM; e spar thickness - 1.2 mm;
® TOBLUMHaA nonepeunHn — 1,0 MMm. e cross member thickness — 1.0 mm.
H50
WNPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOf, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZz
200 2,9 LE5002 LE5002HDZ
300 3,0 LE5003 LE5003HDZ
400 3,1 LE5004 LE5004HDZ
500 3,2 LE5005 LE5005HDZ
600 3,3 LE5006 LE5006HDZ
H80
WMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZz
200 3,4 LE8002 LES8002HDZ
300 3,5 LE8003 LES8003HDZ
400 3,6 LE8004 LE8004HDZ
500 3,7 LE8005 LES8005HDZ
600 3,8 LE8006 LES8006HDZ
H100
LWMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZz
200 4,0 LE1002 LE1002HDZ
300 4,1 LE1003 LE1003HDZ
400 4,2 LE1004 LE1004HDZ
500 4,3 LE1005 LE1005HDZ
600 4,4 LE1006 LE1006HDZ

400 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



m Tabnuui nigébopy
Selection tables

MoHTa)xHi akcecyapm
Mounting accessories

BapiaHTV BUKOHaHb:

BUKOHaHHA 1 — cTanb, OuMHKOBaHa 3a MetoaoM CeHAasiMipa;

BUKOHAHHA 2 — rapsiye LUMHKYBaHHS 3aHYPEHHAM;
BUKOHaHHA 3 — cTanb Hepxasitoua mapku AISI 304;
BUKOHaHHSA 4 — UMHK-NaMenbHe NoKpUTTS.

BUCOTA EJIEMEHTA, MM
ELEMENT HEIGHT, mm

BAPIAHT BUKOHAHHSA
EXECUTION OPTION

Execution options:

Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;

Type 2 - hot dip galvanized;
Type 3 - stainless steel AISI 304;
Type 4 - zinc-lamellar coating.

"F’ﬁ“

CMNPOLUEHA PEAYKUIA / SIMPLIFIED REDUCTION

LWWPUHA NMEPEXOAY, MM
TRANSITION WIDTH, mm

H 100 200 300 400
BUKOHaHHA 1 / type 1 LR5100 LR5200 LR5300 LR5400
50 BWKOHaHHS 2 / type 2 LR5100HDZL LR5200HDZL LR5300HDZL LR5400HDZL
BMKOHaHHS 4 / type 4 LR5100HDZL LR5200HDZL LR5300HDZL LR5400HDZL
BUKOHaHHS 1 / type 1 LR8100 LR8200 LR8300 LR8400
80 BMKOHaHHS 2 / type 2 LR8100HDZL LR8200HDZL LR8300HDZL LR8400HDZL
BUKOHaHHS 4 / type 4 LR8100HDZL LR8200HDZL LR8300HDZL LR8400HDZL
BWUKOHaHHA 1 / type 1 LR1100 LR1200 LR1300 LR1400
100 BUKOHaHHSA 2 / type 2 LR1100HDZL LR1200HDZL LR1300HDZL LR1400HDZL
BWKOHaHHSA 4 / type 4 LR1100HDZL LR1200HDZL LR1300HDZL LR1400HDZL

BUCOTA EJIEMEHTA, MM
ELEMENT HEIGHT, mm

BAPIAHT BUKOHAHHSA
EXECUTION OPTION

&

PEFYJIbOBAHWUI FOPU3OHTAJIbHUIA
3'€QHYBAY, 30BHILUIHIN
ADIUSTABLE HORIZONTAL
CONNECTOR, INTERNAL

PEFYJIbOBAHWIA
FOPU3OHTAJIbHUIA
3'€AHYBAY, 30BHILWHINA
ADJUSTABLE HORIZONTAL
CONNECTOR, EXTERNAL

3'€HYBAY
FOPU3OHTAJIbHMUIA
MOCWJIEHWH, GTO L

CONNECTOR, GTO L

REINFORCED HORIZONTAL

Ve )

2

3'€AHYBAM JIOTKIB

LWAPHIPHWUI GSV
SWIVEL TRAY
CONNECTOR GSV

BUKOHaHHA 1 / type 1 LP0050 LP00O51 LG5000 30013

50 BUKOHaHHS 2 / type 2 LPO050HDZL LPOO51HDZL LG5000HDZL 30013HDZL
BWKOHaHHSA 4 / type 4 LPOO50HDZL LPO0O51HDZL LG5000HDZL 30013HDZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 LP0O080 LP0O081 LG8000 30014

80 BWKOHaHHS 2 / type 2 LPO080OHDZL LPO081HDZL LG8000HDZL 30014HDZL
BWUKOHaHHA 4 / type 4 LPOO80OHDZL LPO0O81HDZL LG8000HDZL 30014HDZL
BUKOHaHHS 1 / type 1 LP0100 LPO101 LG1000 30015

100 BUMKOHaHHS 2 / type 2 LPO100HDZL LPO101HDZL LG1000HDZL 30015HDZL
BUKOHaHHS 4 / type 4 LP0100HDZL LPO101HDZL LG1000HDZL 30015HDZL

/ " ’ 3 o

NEPEFOPOAIKA CTIHOBE KPINJIEHHA PUTVCKAHHS MOHTAXHA MJIACTUHA ~ MOHTAXHA MJIACTUHA
BWCOTA EJIEMEHTA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS SEP, 3000 MM JIOTKA (KPOHLUTENH) KABEJIBHOI'O JIOTKA BEPTUKAJIbHA FOPU3OHTAJIbHA
ELEMENT HEIGHT, mm EXECUTION OPTION DIVIDER SEP, WALL MOUNT TRAY CABLE TRAY CLAMP MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE
3000 mm (BRACKET) VERTICAL HORIZONTAL
H
BUKOHaHHA 1 / type 1 36460 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000
50 BUKOHaHHSA 2 / type 2 36460HDZ LP5000HDZL - LP3000HDZL LP4000HDZL
BWKOHaHHSA 4 / type 4 36460ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL
BWKOHaHHA 1 / type 1 36480 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000
80 BUKOHaHHSA 2 / type 2 36480HDZ LP5000HDZL - LP3000HDZL LP4000HDZL
BWKOHaHHS 4 / type 4 36480ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 36500 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000
100 BUMKOHaHHSA 2 / type 2 36500HDZ LP5000HDZL - LP3000HDZL LP4000HDZL
BUKOHaHHSA 4 / type 4 36500ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC

401



CucreMHi akcecyapm
System accessories

H50
BapiaHT BUKOHaHb: Execution options:
BWKOHaHHA 1 — cTanb, ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHasimipa; Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;
BWKOHaHHSA 2 — rapsiye LUMHKYBAHHS 3aHYypPEeHHSIM; Type 2 - hot dip galvanized;
BWKOHaHHA 3 — CTasnb Hepxasitoua Mapku AISI 304; Type 3 - stainless steel AISI 304;
BUKOHaHHA 4 — UWMHK-NAaMeNIbHE MOKPUTTS. Type 4 - zinc-lamellar coating.
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS NPSAMWI ENEMEHT, 3000 MM NPAMWUI ENEMEHT, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm
B "CTAHJAAPT" / "STANDARD" "NAC" / "PLUS"
200 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL5020 LI5020
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL5020HDZ LI5S020HDZ
300 BUMKOHaHHA 1 / type 1 LL5030 LI5030
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL5030HDZ LIS030HDZ
400 BUMKOHaHHA 1 / type 1 LL5040 LI5040
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL5040HDZ LI5040HDZ
500 BWUKOHaHHA 1 / type 1 LL5050 LI5050
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL5050HDZ LIS050HDZ
600 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL5060 LI5060
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL5060HDZ LIS060HDZ
KYT BEPTUKAJIbHUNA,
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS KYT 45° R300 KYT 45° R600 KYT 90° R300 KYT 90° R600  T-BIAFAJIYDKYBAY  X- BIATANIY/DKYBAY LWAPHIPHUI
WIDTH, mm EXECUTION OPTION ANGLE 45° R300 ANGLE 45° R600  ANGLE 90° R300 ANGLE 90° R600 T-BRANCH X-BRANCH ANGLE VERTICAL,
ARTICULATED
B
200 BMKOHaHHA 1 / type 1 LC0532 LC0562 LC5320 LC5620 LT5302 LX5302 LE5002
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO532HDZ LC0562HDZ  LC5320HDZ  LC5620HDZ LT5302HDZ LX5302HDZ LE5002HDZ
300 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0533 LC0563 LC5330 LC5630 LT5303 LX5303 LE5003
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO533HDZ LC0O563HDZ  LC5330HDZ  LC5630HDZ LT5303HDZ LX5303HDZ LE5003HDZ
400 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0534 LC0564 LC5340 LC5640 LT5304 LX5304 LE5004
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO534HDZ LC0564HDZ LC5340HDZ  LC5640HDZ LT5304HDZ LX5304HDZz LE5004HDZ
500 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0535 LC0565 LC5350 LC5650 LT5305 LX5305 LE5005
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO535HDZ LCO565HDZ  LC5350HDZ  LC5650HDZ LT5305HDZ LX5305HDZ LE5005HDZ
600 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0536 LC0566 LC5360 LC5660 LT5306 LX5306 LE5006
BWKOHaHHS 2 / type 2 LCO536HDZ LCO566HDZ  LC5360HDZ  LC5660HDZ LT5306HDZ LX5306HDZ LE5006HDZ

402 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



Kpuwikn

Covers
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHSI KPULUKA MPSIMA, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT COVER, 3000 mm
B
BMKOHaHHA 1 / type 1 35524
200 BWKOHaHHA 2 / type 2 35524HDZz
BUKOHaHHA 1 / type 1 35525
300 BUKOHaHHSA 2 / type 2 35525HDZ
400 BUKOHaHHA 1 / type 1 35526
BWKOHaHHA 2 / type 2 35526HDZ
500 BMKOHaHHA 1 / type 1 35527
BWKOHaHHA 2 / type 2 35527HDZ
600 BUKOHaHHA 1 / type 1 35528
BWUKOHaHHA 2 / type 2 35528HDZ
KPULLIKA HA KYT
’ ANGLE 45° R300 ANG:’Z:‘;’: 45°  ANGLE 900 R300 COVER 90° R600 T-BRANCH COVER FOR X-BRANCH  \/eor1CAL CORNER,
HINGED
B
BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 -
200 BUKOHaHHA 2 / type 2 LK0230HDZ LK0260HDZ LK0023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ -
300 BUKOHaHHS 1 / type 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO330HDZ LKO0360HDZ LKOO33HDZ LKO036HDZ LKO303HDZ LK3003HDZ -
400 BWKOHaHHS 1 / type 1 LK0430 LK0460 LK0043 LK0046 LK0403 LK4003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LK0430HDZ LK0460HDZ LKO043HDZ LK0046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ -
500 BUKOHaHHS 1 / type 1 LK0530 LK0560 LK0053 LK0056 LK0503 LK5003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO530HDZ LKO0560HDZ LKOO53HDZ LKOO56HDZ LKO503HDZ LK5003HDZ -
600 BUKOHaHHS 1 / type 1 LK0630 LK0660 LK0063 LK0066 LK0603 LK6003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO630HDZ LK0O660HDZ LKO063HDZ LKO066HDZ LKO603HDZ LK6003HDZ -

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC 403



CucreMHi akcecyapm
System accessories

H80
BapiaHT BUKOHaHb: Execution options:
BWKOHaHHA 1 — cTanb, ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHasimipa; Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;
BWKOHaHHSA 2 — rapsiye LUMHKYBAHHS 3aHYypPEeHHSIM; Type 2 - hot dip galvanized;
BWKOHaHHA 3 — CTasnb Hepxasitoua Mapku AISI 304; Type 3 - stainless steel AISI 304;
BUKOHaHHA 4 — UWMHK-NAaMeNIbHE MOKPUTTS. Type 4 - zinc-lamellar coating.
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS NPSAMWI ENEMEHT, 3000 MM NPAMWUI ENEMEHT, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm
B "CTAHJAAPT" / "STANDARD" "NAC" / "PLUS"
200 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL8020 LI8020
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL8020HDZ LI8020HDZ
300 BUMKOHaHHA 1 / type 1 LL8030 LI8030
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL8030HDZ LI8030HDZ
400 BUMKOHaHHA 1 / type 1 LL8040 LI8040
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL8040HDZ LI8040HDZ
500 BWUKOHaHHA 1 / type 1 LL8050 LI8050
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL8050HDZ LI8050HDZ
600 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL8060 LIB060
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL8060HDZ LI8060HDZ
KYT BEPTUKAJIbHUNA,
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS KYT 45° R300 KYT 45° R600 KYT 90° R300 KYT 90° R600  T-BIAFAJIYDKYBAY  X- BIATANIY/DKYBAY LWAPHIPHUI
WIDTH, mm EXECUTION OPTION ANGLE 45° R300 ANGLE 45° R600  ANGLE 90° R300 ANGLE 90° R600 T-BRANCH X-BRANCH ANGLE VERTICAL,
ARTICULATED
B
200 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0832 LC0862 LC8320 LC8620 LT8302 LX8302 LE8002
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO832HDZ LC0862HDZ LC8320HDZ LC8620HDZ LT8302HDZ LX8302HDZ LE8002HDZ
300 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0833 LC0863 LC8330 LC8630 LT8303 LX8303 LES003
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO833HDZ LC0863HDZ LC8330HDZ LC8630HDZ LT8303HDZ LX8303HDZ LES8003HDZ
400 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0834 LC0864 LC8340 LC8640 LT8304 LX8304 LE8004
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO834HDZ LC0864HDZ LC8340HDZ  LC8640HDZ LT8304HDZ LX8304HDz LE8004HDZ
500 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0835 LC0865 LC8350 LC8650 LT8305 LX8305 LES005
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO835HDZ LCO865HDZ  LC8350HDZ  LC8650HDZ LT8305HDZ LX8305HDZ LES8O05HDZ
600 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0836 LC0866 LC8360 LC8660 LT8306 LX8306 LE8006
BWKOHaHHS 2 / type 2 LC0836HDZ LC0866HDZ LC8360HDZ  LC8660HDZ LT8306HDZ LX8306HDZ LE8006HDZ

404 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



Kpuwku

Covers
WWNPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS KPULLKA MPSIMA, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT COVER, 3000 mm
B
BUKOHaHHS 1 / type 1 35524
200 BUKOHaHHSA 2 / type 2 35524HDZ
BUKOHaHHS 1 / type 1 35525
300 BMKOHaHHS 2 / type 2 35525HDZ
400 BUKOHaHHS 1 / type 1 35526
BWUKOHaHHSA 2 / type 2 35526HDZ
500 BUKOHaHHS 1 / type 1 35527
BWUKOHaHHA 2 / type 2 35527HDZ
600 BUKOHaHHS 1 / type 1 35528
BWUKOHaHHA 2 / type 2 35528HDZ
KPULLIKA HA KYT
’ ANGLE 45° R300 ANG;’Z;’; 45°  ANGLE 900 R300 COVER 90°R600 T-BRANCH COVER FOR X-BRANCH  \/ppr1CAL CORNER,
HINGED
B
BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 -
200 BWKOHaHHS 2 / type 2 LK0230HDZ LK0260HDZ LK0023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ -
300 BWKOHaHHS 1 / type 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO330HDZ LK0360HDZ LKOO33HDZ LKO036HDZ LK0303HDZ LK3003HDZ -
400 BWKOHaHHS 1 / type 1 LK0430 LK0460 LK0043 LK0046 LK0403 LK4003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO430HDZ LK0460HDZ LKO043HDZ LK0046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ -
500 BWKOHaHHS 1 / type 1 LK0530 LK0560 LK0053 LK0056 LK0503 LK5003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO530HDZ LK0560HDZ LKOO53HDZ LKOO56HDZ LKO503HDZ LK5003HDZ -
600 BWKOHaHHS 1 / type 1 LK0630 LK0660 LK0063 LK0066 LK0603 LK6003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO630HDZ LK0660HDZ LKO063HDZ LKO0066HDZ LKO603HDZ LK6003HDZ -

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC 405



CucreMHi akcecyapm
System accessories

H100
BapiaHTh BUKOHaHb: Execution options:
BWKOHaHHA 1 — cTanb, ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHasimipa; Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;
BWKOHaHHSA 2 — rapsiye LUMHKYBAHHS 3aHYypPEeHHSIM; Type 2 - hot dip galvanized;
BWKOHaHHA 3 — CTasnb Hepxasitoua Mapku AISI 304; Type 3 - stainless steel AISI 304;
BUKOHaHHSA 4 — LMHK-N1aMeslbHe NMOKPUTTS. Type 4 - zinc-lamellar coating.
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS NPAMUIA ENEMEHT, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm
B "CTAH[APT" / "STANDARD"
200 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL1020
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL1020HDZ
300 BUMKOHaHHA 1 / type 1 LL1030
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL1030HDZ
400 BUMKOHaHHA 1 / type 1 LL1040
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL1040HDZ
500 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL1050
BUKOHaHHA 2 / type 2 LL1050HDZ
600 BWMKOHaHHA 1 / type 1 LL1060
BUKOHaHHA 2 / type 2 LL1060HDZ
KYT BEPTUKAJIbHUNA,
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS KYT 45° R300 KYT 45° R600 KYT 90° R300 KYT 90° R600  T-BIAFAJIYDKYBAY  X- BIATANIY/DKYBAY LWAPHIPHUI
WIDTH, mm EXECUTION OPTION ANGLE 45° R300 ANGLE 45° R600  ANGLE 90° R300 ANGLE 90° R600 T-BRANCH X-BRANCH ANGLE VERTICAL,
ARTICULATED
B
200 BMKOHaHHA 1 / type 1 LC0132 LC0162 LC1320 LC1620 LT1302 LX1302 LE1002
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO132HDZ LCO0162HDZ LC1320HDZ LC1620HDZ LT1302HDZ LX1302HDZ LE1002HDZ
300 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0133 LC0163 LC1330 LC1630 LT1303 LX1303 LE1003
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO133HDZ LCO163HDZ LC1330HDZ LC1630HDZ LT1303HDZ LX1303HDZ LE1003HDZ
400 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0134 LCO164 LC1340 LC1640 LT1304 LX1304 LE1004
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO134HDZ LC0164HDZ LC1340HDZ LC1640HDZ LT1304HDZ LX1304HDZz LE1004HDZ
500 BMKOHaHHA 1 / type 1 LC0135 LC0165 LC1350 LC1650 LT1305 LX1305 LE1005
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO135HDZ LCO165HDZ LC1350HDZ  LC1650HDZ LT1305HDZ LX1305HDZ LE1005HDZ
600 BMKOHaHHA 1 / type 1 LC0136 LC0166 LC1360 LC1660 LT1306 LX1306 LE1006
BWKOHaHHS 2 / type 2 LCO136HDZ LCO0166HDZ LC1360HDZ LC1660HDZ LT1306HDZ LX1306HDZ LE1006HDZ

406 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



Kpuwiku

Covers
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS KPULUKA MPSIMA, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT COVER, 3000 mm
B
200 BUKOHaHHSA 1 / type 1 35524
BUKOHaHHSA 2 / type 2 35524HDZ
300 BUKOHaHHA 1 / type 1 35525
BUKOHaHHSA 2 / type 2 35525HDZ
400 BWUKOHaHHA 1 / type 1 35526
BUKOHaHHSA 2 / type 2 35526HDZ
500 BWUKOHaHHA 1 / type 1 35527
BUKOHaHHSA 2 / type 2 35527HDZ
600 BWKOHaHHA 1 / type 1 35528
BUKOHaHHA 2 / type 2 35528HDZ
KPULLKA HA KPULLIKA HA KVT
wpwe o wmTomowss MR U SSRGS SR rewUBSS St U
! ANGLE 45° R300 ANG;%S; 45°  ANGLE 900 R300 COVER 90° R600 T-BRANCH COVER FOR X-BRANCH  \/eo11CAL CORNER,
HINGED
B
200 BWKOHaHHS 1 / type 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 -
BMKOHaHHA 2 / type 2 LK0230HDZ LK0260HDZ LKO023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ -
300 BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 -
BWKOHaHHS 2 / type 2 LKO330HDZ LK0360HDZ LKO033HDZ LK0036HDZ LK0303HDZ LK3003HDZ -
400 BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0430 LK0460 LK0043 LK0046 LK0403 LK4003 -
BUKOHaHHS 2 / type 2 LK0430HDZ LK0460HDZ LKO0043HDZ LK0046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ -
500 BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0530 LK0560 LK0053 LK0056 LKO0503 LK5003 -
BWKOHaHHS 2 / type 2 LKO530HDZ LKO560HDZ LKO0O53HDZ LKO056HDZ LKO0503HDZ LK5003HDZ -
600 BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0630 LK0660 LK0063 LKO0066 LK0603 LK6003 -
BMKOHaHHA 2 / type 2 LKO630HDZ LK0660HDZ LKO063HDZ LKO066HDZ LK0603HDZ LK6003HDZ -

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC

407



m CxeMun MOHTaXy
Installation schemes

3'eaHaHHA "TaTto-MaMa"
Male-to-female connection

Onumc: Description:
Mpw 3'eaHaHHI NOTKIB 3@ AOMNOMOro When joining the trays by means of punching
BULUTAMMyBaHHS "TaTo-MaMa" NoTpibHi nuwe out "male-female", only hardware is required.
METU3W. The nuts are located on the outside of the side
[alKky po3TaLLOBYHOTHCS i3 30BHILLUHLOrO 6OKY members.
JIOHXXEPOHIB.
BUCOTA, MM OMKNC MOHTAXKHOTO ENIEMEHTA KIJIbKICTb koA
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 2 CM010610
50 raika wecturpaHHa M6 P CM110600
hex nut M6
wanba ctonopHa M6
lock washer M6 2 CM220600
IBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 4 CMO010610
80 ravika wecrturpaHHa M6 4 CM110600
hex nut M6
wawnba cronopHa M6
lock washer M6 4 CM220600
IBUHT 3 XpecTonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 4 CM010610
100 ravika wecrturpaHHa M6 4 CM110600
hex nut M6
wanba ctonopHa M6
lock washer M6 4 CM220600
' - - - - .
3'eqHaHHSA OAHOTUMHMUX 3aKiHYeHb Ta MiclUb BiAgpi3iB
Connection of the same type of endings and cuts
Onuc: Description:
Ans 3'€egHaHHA OAHOTUMNHMX 3aKiHYEeHb Ta Miclb Reinforced GTO L connectors are used to con-
BiApi3iB 3aCTOCOBYIOTbCA NOCWUSIEHI 3'€AHYBauYi nect similar ends and cut points.
GTO L. The connectors are installed on the inside of
3'eaHyBaudi BCTAHOB/IOIOTHLCS Ha BHYTPILLHIN 6ik the side members.
JIOHXXEPOHIB. The nuts are located on the outside of the side
[aliiky po3TalLoBYHOTbCS i3 30BHILWHBLOIO 60Ky members.
JIOHXXEPOHIB.
BUCOTA, MM OMUC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KINbKICTb KoAa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBUHT 3 XpecTonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CHMOL0610
ravika wecrturpaHHa M6 8 CM110600
50 hex nut M6
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
3'€eAHYBay ropusoHTanbHUn nocunexHmii, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 2 LG5000
rBUHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CMO010610
ravika wwecrturpaHHa M6
% hex nut M6 16 CM110600
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 16 CM220600
3'eAHYBay rop13oHTanbHUI nocuneHmin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 2 LG8000
IBWMHT 3 XpecTtonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CMO010610
ranka wecrturpaHHa M6 16 CM110600
100 hex nut M6
wawnba cronopHa M6
lock washer M6 16 CM220600
3'eAHYBay ropu3oHTanbHUI nocunenmn, GTO L > LG1000

horizontal reinforced connector, GTO L

408 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



MocuneHe 3'egaHaHHA
Reinforced connection

Onuc: Description:
[Ons 36inblUeHHs] HeCy4oi 34aTHOCTI AiNSIHKW TpacK Reinforced GTO L connectors are used to in-
BMKOPWUCTOBYIOTBCS NocuneHi 3'eaHysadi GTO L. crease the bearing capacity of the track section.
3'eaHyBaui BCTaHOBNIOIOTLCS HA BHYTPILLHIN 6ik Connectors are installed
JIOHXXEPOHIB A0AATKOBO A0 3'€AHaHHS "TaTo- on the inside of the side members in addition to
mama". the male-female connection.
[alikn po3TalLOBYHOTbLCS i3 30BHILHLOIO 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHiB. members.
BUCOTA, MM OMNMMUC MOHTAXXHOTO EJIEMEHTA KINbKICTb koA
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CM010610
ralika wecTturpaHHa M6 8 CM110600
0 hex nut M6
warba ctonopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
3'eqHyBay ropusoHTanbHU nocunexnmn, GTO L 5 LG5000
horizontal reinforced connector, GTO L
rBMHT 3 XpecTonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 . CMG10610
raika wecTturpaHHa M6 16 CM110600
80 hex nut M6
warba ctonopHa M6
lock washer M6 16 CM220600
3'eHYBay ropmMsoHTanbHUN nocunexnnin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 2 LGB00O
rBMHT 3 XpecTtonoAibHmm wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CMO010610
raiika wecrturpaHHa M6
hex nut M6 16 CM110600
100 76 ™
wanba cronopHa 16 CM220600

lock washer M6

3'eHYBa4 ropuMsoHTanbHU nocunexHnin, GTO L 5 LG1000
horizontal reinforced connector, GTO L

Fopm3oHTanbHMn KyT 45° i 90°
Horizontal angle 45° and 90°

onuc: Description:
NS MOHTaXKy rOpU30HTaNbHUX KYTiB Reinforced GTO L connectors are used for
BMKOPUCTOBYIOTbCSA NocuneHi 3'eaHysadi GTO L. mounting horizontal corners.
3'eqHyBayi BCTAHOBIOKOTLCA Ha BHYTPILWHIN 6ik The connectors are installed on the inside of the
JIOHXXEPOHIB. side members.
[aliky po3TalLoBYHOTLCS i3 30BHILLUHBOrO 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHIB. members.
BUCOTA, MM OMMUC MOHTAXXHOTO EJIEMEHTA KINIbKICTb Kop
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wT. / pcs.
rBMHT 3 XpecTonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CMO010610
ravka wecrturpaHHa M6 16 CM110600
50 hex nut M6
wawba cronopHa M6
lock washer M6 16 CM220600
3'eAHYBay ropusoHTanbHUn nocunexnnin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 4 LG5000
rBMHT 3 XpecTonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 32 CMO010610
ravka wecrturpaHHa M6 32 CM110600
80 hex nut M6
waiba cTtonopHa M6
lock washer M6 32 CM220600
3'eAHYBay ropusoHTanbHUi nocunexHmn, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 4 LG8000
rBMHT 3 XpecTonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 32 CM010610
rarika wecTturpaHHa M6 32 CM110600
hex nut M6
100 »
wanba cronopHa M6 32 CM220600

lock washer M6

3'eAHYyBay ropusoHTanbHU nocunexHmn, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 4 LG1000

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC 409



T-Bigranyp)xysau
T-branch

onwuc: Description:
[ns moHTaxy T-Biarany>yBadiB 3aCTOCOBYOTbCS Reinforced GTO L connectors are used for the
nocuneHi 3'egHyBadi GTO L. installation of T-taps.
3'eaHyBaYi BCTAHOBIIOKOTLCSA 3 BHYTPILLHBOT The connectors are installed from the inside of
CTOPOHW NI0TKa Ta akcecyapa. the tray and accessory.
laliky po3TaLLOBYHOTLCS i3 30BHILLUHBOrO 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHiB. members.
BUCOTA, MM OMKUC MOHTAXXHOTO ENTIEMEHTA KINbKICTb Kkoa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBMHT 3 XpectonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 24 CMO010610
ravika wecrturpaHHa M6 24 CM110600
50 hex nut M6
watiiba ctonopHa M6
lock washer M6 24 CM220600
3'eAHYBay ropu3oHTanbHUIA nocuneHmin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 6 LG5000
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 48 CMO010610
ravka wecrturpaHHa M6 48 CM110600
80 hex nut M6
watiiba ctonopHa M6
lock washer M6 48 CM220600
3'eAHYBay ropu3oHTanbHUI nocuneHnn, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 6 LG8000
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 48 CM010610
rarika wecrturpaHHa M6 48 CM110600
hex nut M6
100 76 M6
wanba cTornopHa
lock washer M6 48 CM220600
3'eAHYBay ropu3oHTanbHUI nocuneHmn, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 6 LG1000
X-eranymeBaq
X-branch
Onuc: Description:
[Ans moHTaxy X-Bigranyaxysadis Reinforced GTO L connectors are used for the
BWKOPWUCTOBYIOTbCS NocuneHi 3'eaHyBadi GTO L. installation of X-taps.
3'eaHyBaYi BCTAHOBIOKOTLCSA 3 BHYTPILLHBOI The connectors are installed from the inside of
CTOPOHMU SIOTKA Ta akcecyapa. the tray and accessory.
[aKM pO3TaLLOBYHOTLCS i3 30BHILLIHLOIrO 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHIB. members.
BUCOTA, MM OMMUC MOHTAXXHOTO ENIEMEHTA KINbKICTb koA
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 32 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6 32 CM110600
0 hex nut M6
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 32 CM220600
3'€eAHYBay ropu3oHTanbHUI nocuneHmn, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 8 LG5000
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 . CMO10610
ravika wecrturpaHHa M6 64 CM110600
80 hex nut M6
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 64 CM220600
3'€AHYBay ropusoHTanbHWUii nocunenmii, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 8 LG8000
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 64 CMO010610
ralika wecturpaHHa M6
hex nut M6 64 CM110600
100 6 M6
wanba cTtonopHa
lock washer M6 64 CM220600
3'egHyBay ropmMsoHTanbHUn nocunennn, GTO L 8 LG1000

horizontal reinforced connector, GTO L

[2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech

410



BepTukanbHUW WAPHIPHUA KYT
Vertical articulated angle

Onwuc:

Mpwn MOHTaxi LWapHIpHUX KyTiB NOTPIGHI TinbkM
MeTanoBMpobu.

[aliky po3TaLLOBYHOTHCS i3 30BHILLHLOr0 60Ky
JIOHXXEPOHIB.

Micna MoHTaXxy LwapHipy dikcytoTbca nig,
noTpiGHWUM KyTOM 3a AOMOMOIMOK MBMHTA Ta Faiku.

Description:

When installing the hinge corners, only hard-
ware is required.

The nuts are located on the outside of the side
members.

After installation, the hinges are fixed at the
desired angle using a screw and nut.

BMCOTA, MM OMNWUC MOHTAXHOFO EJIEMEHTA KUIBbKICTb Kon
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wT. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 12 CM010610
50 rarika wecTturpaHHa M6 12 CM110600
hex nut M6
warba ctonopHa M6
lock washer M6 20 CM010610
rBMHT 3 XpectonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CM110600
80 raka wecrturpaHHa M6 20 CM010610
hex nut M6
warba ctonopHa M6
lock washer M6 20 CM110600
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CM220600
100 ranka wecrturpaHHa M6 20 CM220600
hex nut M6
warba ctonopHa M6
lock washer M6 20 LG1000
LlapHipH1U#M 3'eqHyBay
Swivel connector
onwuc: Description:

[Ansa Haxuny Tpacy nig A0BiSIbHUM KYTOM
BMKOPWUCTOBYIOTBCS LWIAPHIPHI 3'€AHYBaui.
3'eaHyBaYi MOHTYIOTHCS i3 30BHILLHLOIO 6OKY
KOXXHOIO JIOHXXEPOHY Ta 3'€AHYIOTLCSA MiX CO60t0.
Micns MOHTaXy LWapHipW GiKCcyoTbCA Nig,
NoTpiGHUM KYTOM 3@ AOMOMOro0 rBUHTA Ta ranku.
[aliky po3TaLLOBYHOTHCS i3 30BHILLHLOr0 60Ky

Swivel connectors are used to slope the track at
an arbitrary angle.

Connectors are mounted on the outside of each
side member and interconnected.

After installation, the hinges are fixed at the
desired angle using a screw and nut.

The nuts are located on the outside of the side

JIOHXXEPOHIB. members.
BUCOTA, MM OMMNC MOHTAXXHOTO ENIEMEHTA KINbKICTb koA
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wT. / pcs.
rBMHT 3 XpecTonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 12 CMO010610
ranka wecrturpaHHa M6 12 CM110600
50 hex nut M6
warba ctonopHa M6
lock washer M6 12 CM220600
3'eAHYBaYy NOTKIB WapHipHUin GSV 4 30013
swivel tray connector GSV
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CMO010610
ranka wecrturpaHHa M6 20 CM110600
80 hex nut M6
waiba ctonopHa M6
lock washer M6 20 CM220600
3'eAHYBaY NOTKIB WapHipHUin GSV 4 30014
swivel tray connector GSV
rBMHT 3 XpecTonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CM010610
ralika wecTturpaHHa M6 20 CM110600
hex nut M6
100 » M6
wanba cronopHa
lock washer M6 20 CM220600
3'€AHYBaY NOTKIB WapHipHUin GSV 4 30015

swivel tray connector GSV

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC

411



Fopn30oHTaNIbHMWA BUIMH TPacu
Horizontal bend of the track

onuc: Description:
[nsa 3rHaHHS TPacy B rOPU30HTasTbHIM NAOLMHI Adjustable horizontal connectors are used to
3aCTOCOBYIOTbCS perysiboBaHi ropu3oHTasIbHi bend the route in the horizontal plane.
3'egHyBaui. The connectors are installed on the inside of the
3'eaHyBaYi BCTAHOBIIIOIOTLCS i3 BHYTPILLHBOI side members.
CTOPOHW JIOHXXEPOHIB. The nuts are located on the outside of the side
[aiikn po3TalLOBYOTLCS i3 30BHILHBOMO 60Ky members.
JIOHXXEPOHiB.

BUCOTA, MM OMUC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KINbKICTb Koa

HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE

H wr. / pcs.

rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10

phillips head screw M6x10 4 CM010610
rarika wecrturpaHHa M6
50 hex nut M6 4 CM110600
warnba ctonopHa M6
lock washer M6 4 CM220600
perynboBaHuWii FOPU30HTaNbHUIA 3'€AHYBaY BHYTPILLHIN 5 LP0OS0
adjustable horizontal connector internal
rBUHT 3 XpecTonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CM010610
rarika wecrturpaHHa M6
80 hex nut M6 8 CM110600
wanba cronopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
perynboBaHWii FOPU30HTaNbHUIA 3'€AHYBaY BHYTPILLHIN > LP00SO
adjustable horizontal connector internal
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6
hex nut M6 8 CM110600
100 o e
wawba cTonopHa
lock washer M6 8 CM220600
peryfiboBaHWii rOpM30HTasNbHUI 3'€AHYBaY BHYTPILLHIN 2 LP0100

adjustable horizontal connector internal

412 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



3'eAHaHHSA NOTKIB Pi3HOI LULMPUHU
Connecting trays of different widths

Onuc: Description:
[na 3'efHaHHS NOTKIB Pi3HOI LUMPUHM Simplified reductions are used to connect trays
BUKOPWCTOBYIOTLCS CMPOLLEHi peayKLii. of different widths.
PeayKuii nocTaBnstoTbCsA y HE3IrHYTOMY BUTNSAAI i Reductions are delivered unbent and are pre-
rnepea MOHTaXXeM 3a3janeriab 3rMHatTbCs. bent prior to assembly.
PeayKLuis MOHTYETLCA Ha BHYTPILWHIN 6ik The reduction is mounted on the inner side of
JIOHXXEPOHY. the side member.
Ha npoTunexHuii NOH>XepoH BCTaHOBIIETLCS A reinforced GTO L connector of the appropriate
3'egHyBay GTO L BignosiaHoi Bucotu. height is installed on the opposite side member.
MOoXNMBMIA MOHTaX peayKLii 3 060x 60kiB N0TKa Mounting of reductions on both sides of the
- AIBOCTOPOHHSA peayKLis. chute is possible - double-sided reduction.
[aliky po3TaLLOBYOTHLCS i3 30BHILLHBLOr0 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHIB. members.
BWUCOTA, MM OMUC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KINbKICTb Kon
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBUHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 4 CMO010610
ravika wecturpaHHa M6 4 CM110600
50 hex nut M6
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 4 CM220600
3'eaHyBay nocuneHm GTO L
reinforced connector GTO L 1 LG5000
rBMHT 3 XpectonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CMO010610
ravika wecrturpaHHa M6 8 CM110600
80 hex nut M6
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
3'egHyBay nocuneHun GTO L
reinforced connector GTO L 1 LGB00O
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CMO010610
ravika wecrturpaHHa M6 8 CM110600
hex nut M6
100 G Ve
waiba cTonopHa
lock washer M6 8 CM220600
3'egHyBay nocuneHun GTO L
reinforced connector GTO L 1 LG1000
KpinneHHA Ha KOHCOJ1b
Console mount
! m Oonwuc: Description:
J10TKM KpIinAsTbCA A0 KOHCOAi 3@ A0MNOMOror The trays are attached to the consoles with
npuTUCKadis. clamps.
[MpuTHUCKayi BCTaHOBIOKOTLCA Ha KOHCOSb i Clamps are installed on the console
iKCytOTb BHYTPILLHIN 6iK JTIOHXXEPOHY. and fix the inner side of the spar.
[aikn po3MiLLYOTbCS 3 HUXHBOI CTOPOHU The nuts are located on the underside of the
KOHCONeW. consoles.
OMUC MOHTAXHOFO EJIEMEHTA KIIbKICTb koA
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
FBUHT i3 rNaaKo rofioBkoo M6x20
plain head screw M6x20 2 CM010620
rarika 3 Haciykoo, L0 NepeLLKoAXaE BiaKpyYyBaHHIO, M6 2 CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
@ npuTuckay kabenbHoro notka 5 LP1000

cable tray clamp

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC 413



414

KpinneHHs Ha npodinb
Mounting on a profile

o O

e~

do

0
o]

0

o

BepTukanibHMA MOHTaX
Vertical mounting

e

25

20

Onuc:

J10TKM KpinnaTbcs A0 nNpodinis 3a AONOMOroK
rnpuTmucKaudis.

MpuTHCKayi BCTaHOBMOKOTLCA Ha Npodinb i
IKCYIOTb BHYTPILLHIN 6iK JTIOH>XEPOHY.

[alikyn po3MilLyOTbCS 3 HMXKHBOI CTOPOHU
npodinis.

Description:

The trays are attached to the profiles with
clamps.

Clamps are installed on the profile

and fix the inner side of the spar.

The nuts are located on the underside of the
profiles.

OMMNC MOHTAXXHOTO EJIEMEHTA KINIbKICTb koA
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
FBUHT i3 rNaaKo rofloBko M6x20
plain head screw M6x20 2 CM010620
rarika 3 Haciuykoo, L0 NepeLlKoAXaE BiaKpyyYyBaHHIO, M6 > CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
npuTuckay kabenbHoOro notka > LP1000

cable tray clamp

Oonuc:

BepTukanbHUIA MOHTaX NOTKiB 3A4iNCHIOETbCA
3a [0MOMOroto CTIHOBUX KpineHb.
KpinneHHs BCTaHOBMIOOTLCSA i3 30BHIiLLHLOIO
60Ky NOHXepOHiIB.

BiactaHb MiX KpinieHHAMWU He 6inbwe 1 M.
[nsa MOHTaXy KpinjieHb A0 HECY4Oi NOBEPXHi,
BMKOPUCTOBYIOTbCS aHKepU.

Description:

Vertical installation of trays is carried out using
wall mountings.

Mounts are installed on the outside of the side

members.

The distance between the fasteners is no more
than 1 m.

Anchors are used to mount the fasteners to the
load-bearing surface.

OMNC MOHTAXXHOTO EJIEMEHTA KINIbKICTb koA
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBUHT 3 XpecTonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CM010610
rarika 3 Haciuykoo, L0 NepeLlKoAXaE BiaKpyYyBaHHIO, M6 8 CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
CTiIHOBE KPinieHHs NoTKa (KPOHLUTENH) 5 LP5000

wall mount tray (bracket)

[2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



MNipnoroBu MOHTaX
Floor mounting

-/. \——

Onuc:

[na MOHTaXy MianoroBoro 10TKa 3aCTOCOBYETLCS
ckoba BMM-10.

JoTKM KpinnsaTbcsa A0 KpinaeHHs BMM-10 3
[0MOMOrot0 NpUTUCKaYiB.

[MpuTUCKayi BCTaHOBIOKOTLCA Ha KPinJieHHs Ta
iKCYIOTb BHYTPILLHIO CTOPOHY JIOHXXEPOHY.
[aikn po3MiLLYOTbCS 3 HUXHBOI CTOPOHM
KpinaeHHs.

Description:

For floor mounting of trays, the BMM-10 bracket
is used.

The trays are attached to the BMM-10 mount
using clamps.

The clamps are installed on the mount and fix
the inner side of the side member.

The nuts are located on the underside of the
mount.

OMNMWUC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KINIbKICTb Kon
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
FBUHT i3 rNaaKoto rofioBkoo M6x20
plain head screw M6x20 2 CMO010620
ravika 3 HacCiukot, L0 NepeLlKoAXaE BiAKpyYyBaHHO, M6 2 CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
npuTnckay kabenbHoOro noTka > LP1000

cable tray clamp

BepTukanbHa MOHTa)>XHa nNJjacTtuHa

Vertical mounting plate

Oonwuc:

BCTaHOBAOETBCSA Ha IOHXXEPOH i3 30BHILUHBLOr0
60oKy.

[aiikn po3TalLOBYOTLCS i3 30BHIiLHBOIO 60Ky
JIOHXXEPOHY.

Description:

Installed on the side member from the out-
side.

The nuts are located on the outside of the side
member.

ONMUC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KINIbKICTb Koa
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBUHT 3 XpecTtonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 2 CMO010610
ravika 3 Haciukoto, L0 NepeLlKoAXaE BiAKpyYyBaHHO, M6
nut with a notch to prevent loosening, M6 2 CM100600
nnacTMHa MOHTaXHa BepTUKaibHa 1 LP3000

vertical mounting plate

Fopu3oHTasibHa MOHTa)>XHa nNaacTuHa

Horizontal mounting plate

Oonuc:

BCTaHOBMIOETHCSA Ha NONEPeYnHIN oTKa.

[aliky po3TaLLOBYIOTLCS 3 HYXKHBOIO 60Ky
nonepeynH.

MoxxnnBe 6e3rBMHTOBE KpPiMJIEHHS 3a AOMOMOMO0
LUBWAKO3ATUCKHUX KPIMUIBHUX NENOCTOK,
pO3TaLIOBaHMX Ha CaMiil NIACTUHI.

Description:

Installed on the crossbars of the tray.

The nuts are located on the underside of the
cross members.

Possibility of screwless fastening by means
of quick-release fastening lugs located on the
plate itself.

ONMWUC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KIJNIbKICTb Koa
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBUHT 3 XpecTtonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 2 CMO010610
ravka 3 Haciukoto, L0 NepeLKoAXaE BiAKpyYyBaHHO, M6 > CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
nnaacTMHa MOHTaXKHa ropu3oHTanbHa 1 LP4000

horizontal mounting plate

«Cable support systems», product catalogue, 12t" edition, L5 combitech | [2DKC

415



NMeperopoaka SEP
Baffle SEP

onwuc: Description:
YCTaHOB/IOETLCA Ha MonepeyYnHn foTKa. Installed on the crossbars of the tray.
Kpok kpinneHHsa 1-1,5 m. The fixing step is 1-1.5 m.
[aiikn po3TalloBYOTLCSA 3 HMKHBOI CTOPOHU The nuts are located on the underside of the cross
rnonepeynH. members.
[na BCTAHOBMEHHS CMiIbHO 3 KPULLIKOIO BUCOTY For installation together with a cover, the height of
rneperopoaku cnig, BubupaTtn Ha po3mip MeHLue. the partition should be selected one size smaller.
OMNC MOHTAXKHOTO EJIEMEHTA KINbKICTb Kkon
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 3 CM010610
rarika 3 HaciyKolo, L0 NepeLKoAXaE BiaKpyYyBaHHIO, M6 3 CM100600

nut with a notch to prevent loosening, M6

416 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



m Hopma BorHecrinkocti P90 (E90)
Fire resistance rate P90 (E90)

Cucremun 36eperxkeHHsA CTIMKOCTI Ail kabenbHux niHin nig yac noxexi P30, P90
Systems for maintaining the resistance of cable lines in case of fire P30, P90

&

S

22 e o Qe o 2 ==

&g&@\@\
Bl

! W
oy

#y

i,

8

— &
=9
S %

=]
=
P

7
o
e

&g
==
="

=
mx
i

(
£

MpuKnaan KOHCTPYKLUi ANS BepTMKANbHOMO NPoKIaAaHHS Kabesnto B MeTaneBoMy JIOTKY TUMY CTiHa.
Examples of structures for vertical cable routing in a metal wall-type tray.

J10TOK 3'€QHYETHCA BHAXJECT.
MakcumanbHa po3cTtaHoBKa nignop — 1,2m
MakcuManbHe HaBaHTa)XKeHHA — 10 kr / m

BuMoru oo MoHTa)xy cucrtemm P30, P90:

MakcunmManbHa posctaHoBka nianop 1,0 m.

MakcuMarnbHe HaBaHTaXXeHHS Ha NoTkax 20 Kr/M.

Ha koHcTpykuisix P30, P90 He MOXHa KpinuTK iHLWi eneMeHTH, He NoB's3aHi
3 CUCTEMOIO.

Haga tpacamm P30, P90 He MOXXHa MOHTYBATM iHLLI Tpacu.

Y Tpacax P30, P90 He MOxHa yknaaaTtv kabenb, WO He Bianosigae
BULLIEBKA3aHUM KJlacaM BOTHECTINKOCTI.

Kpinutu go 6eToHy MiHiMym B20.

Mpuv yknapaHHi kabento B IOTOK HEOHXiAHO AOTPUMYBATUCS MaKCUManbHOMO
[0NycTUMOro pagiyca BUrnHy Kabento.

.

.

.

The tray is overlapped.
Maximum spacing of supports - 1.2 m
Maximum load - 10 kg / m

Requirements for the installation of the system P30, P90:

» Maximum spacing of backwaters 1.0 m.

« Maximum load on trays 20 kg/m.

« On structures P30, P90, other elements not connected with the system
must not be fastened.

« Other routes cannot be mounted above the P30, P90 routes.

« Inroutes P30, P90, it is prohibited to lay a cable that does not meet the
above classes of fire resistance.

» Fix to concrete at least B20.

«  When laying the cable in the cable tray, the maximum permissible
bending radius of the cable must be observed.

Ne HA3BA BUPOBY KINIbKICTb B OAHIN NIABICUI, wr. Koa
Ne PRODUCT NAME QUANTITY IN ONE SUSPENSION, pcs CODE
noTok ApabuHHoro Tuny 400x80x300 / ladder tray 400x80x3000 LL8040
2 cTiHOBe KkpinfeHHs noTtka / wall mount tray 2 LP5000
3 rBMHT i3 xpecTonoaibHum wniuem M6x10 / phillips screw M6x10 8 CM010610
4 raiika 3 HaciuKolo, L0 NepPelIKoAXaE BIArBUHYYBaHHIO M6 / 8 CM100600
anti-loosening knurled nut M6
5 cTaHAapTHWMI aHkep i3 6onTom M8x65 / standard anchor with M8x65 bolt 4 CM430850
TpuMay kabenbHuit BHL / cable holder BHL BHL*

* Koa TpuMaua 3rigHo 3 30BHilLHIM giaMeTpoM Kabenio.
* Holder code according to the outer diameter of the cable.

«Cable support systems», product catalogue, 12th edition, L5 combitech | [2DKC

417



m [lns HOTaATOK
For notes

418 [2DKC | «CvcTeMu ans NpokiaaaHHsa Kabeno», Katanor npoaykuii, euaaHHs N212, L5 combitech



	Система лотків драбинного типу L5 Combitech  //  Ladder system L5 Combitech
	Сфера застосування  //  Scope
	Лотки драбинного типу  //  Ladder trays
	Кришка на прямий елемент  //  Cover for straight element
	Монтажні аксесуари  //  Mounting accessories
	Системні аксесуари  //  System accessories
	Таблиці підбору  //  Selection tables
	Схеми монтажу  //  Installation schemes
	Норма вогнестійкості Р90 (Е90)  //  Fire resistance rate P90 (E90)




